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A KORMÁNYBAN

MÉG NINCS EGYSÉGES ÁLLÁSPONT 
R1KÁNAK ADANDÓ VALASZRi

A minisztertanács újabb ülésre halasztotta a döntést — Dáján javaslata: „Egyiptom nem 
részes a nyugati partvidékkel kapcsolatos megegyezésben” — Ézer Weizman: „Egyiptom 
a közvetlen tárgyaló fél” — Chájim Landau tárcanélküli miniszter is benyújtotta határo­

zati javaslatát — A DÁS feltételezhetően Weizmant támogatja
A kormány tegnap sem hozott döntést az Egyesült Ál-1 sokat közvetlenül Egyiptommal kosság viszonylag gyér. 

lantoknak adott válasz tárgyában Judea és Sotnron, vala- kel1 iktatni, 
mint a gázai sáv jövőjét illetően, minthogy nem alakult i A hadügyminisztérium külön- 
ki egységes álláspont a kabinet tagjai között. A döntést ; bizottsága, amelyben helyet ka- 

„ , pott Cipori hadügvminiszterhe-
további. feltetelezhetően a hét középén megtartandó ülés-1 iyettes js teanap o'kmányt nyúj-
re halasztották. Három javaslat került a kormány aszta- tott be a kormánynak, amelyben 
lara: Ylose Dáján külügyminiszteré, Ézer Weizman had-1 Weizma,n hadügyminiszter ismer-

iigvniiniszteré és Chájim Landau tárcanélküli miniszteré. í lézkedéseket. melyek gondoskod- 
Mindhárom javaslat kiemeli. landó elrendezést érjünk el. inak Izráe! biztonságának megőr- 

hosy az izraeli béketervnek — Már most tárgyalásba kell kéz-; zéséről a békekötés után. 
amely autonómiát javasol Judea s deni Izráe!. Jordánia és az érin-! . .
és Somion számára —. kell ké- > tett területek arab lakossága kö- eizman javasat
peznie a tárgyalások alapját. i zött arról, hogy milyen kapcso­

latok alakuljanak ki e ténvezők 
Mindhárom javaslat pozitív vá-1 között az öt év leteltével.

szerint i

A DÁS eddig még nem nyúj­
tott be határozati javaslatot, er­
re azonban sor kerül a kormány 
következő ülésén. Úgy tudják 
azonban, hogy

a DÁS felfogása nagy vonalak­
ban megegyezik a Weizman 
hadügyminiszter javaslatában 
lefektetett alapelvekkel.

Izráe! ma kivonul

FESZÜLT CSEND DÉL-LIBANONBAN
Waldheim UNO-főtitkár ma nyilatkozatot ad ki az izráeli visszavonu­
lásról — Az UNO szerint „Izráel a keresztény milíciának adja át 
a hadállásokat” — Újabb jelentések visszaszivárgó terroristákról —

Tegnap, egy nappal az izráeli visszavonulás előtt, fe-j 
szült csend uralkodott Dél-Libanonban, miután vasárnap 
heves tüzérségi harc volt a terroristák és a keresztények 
között. A hadsereg — mint ismeretes —, a tervnek meg­
felelően, ma fejezi be a visszavonulást Dél-Libanonból.

Dél-libanoni keresztény fiatal-

az UNO nem kapott még ga­
ranciát arra. hogy átveheti a 
teljes ellenőrzést Dél-Libanon 
keresztények által lakott kör­
zetében.

emberek, akik általában napon­
ta látogatást tettek Metulán. teg­
nap távolmaradtak, mert hadállá­
sokba. vonultak azokban a kör­

kivonta csapatainak javarészét a 
körzetből és a keresztény milicia 
vonult helyükbe.

Az UNO tisztviselők megál­
lapodást akarnak elérni a liba-

Beirut. (Reuter, UPI, IFP). — 
Magasrangu katonai személyiség 
tegnap Libanonban angol nyel­
ven megjelenő Monday Morning 
című lapnak adott nyilatkozatá­
ban azt hangoztatta, hogy a Biz­
tonsági Tanács határozata, a-zetekben. ahonnan a Cihái ma nőni kormánynál, melynek értei 

kivonul. Ezek a fiatalok Chádád mében az UNO csapatok bevo- mely követeli az izráeli visszavo- 
őmagy dél-libanoni hadseregé-- nulhatnak azokba a körzetekbe ínulást Dél-Libanonból. egyben

amelyek a keresztény csapatok j megtiltja terroristák jelenlétét a 
ellenőrzése alatt állanak. jkörzetben, mert a határozat ér-

Tegnap későesti jelentés szerint! leimében csakis a legitim liba- 
a megbeszélések még folytak, j nőni hatóságok fegyveres erői 
azonban tartózkodhatnak az övezetben.

ben szolgálnak, melyet az izráeli 
hadsereg elismer a dél-libanoni 
hadsereg hivatalos képviseleté­
nek a dél-libanoni keresztény 
falvakban.

Az UNO-baderő teherautói teg 
nap nagymennyiségű élelmet 
szállítottak a Cáhál által ma ki­
ürítendő területekre, hogy el­
lássák az UNO-katonákat. Teg­
nap olyan hirek is érkeztek, 
hogy

számos terrorista tért vissza 
azokra a területekre, ahonnan 
az izráeli hadsereg már ki­
vonult.
Az UNO központjában tegnap 

közölték, hogy az izráeli vissza­
vonulás az előre megállapított 
terv értelmében folyik. Wald­
heim UNO főtitkár ma nyilatko­
zatot ad ki az izráeli visszavo­
nulásról.

Beirut. (Reuter). — UNO- 
tisztviselők tegnap sürgős meg- 

A minisztertanács kezdetén a beszéléseket folytattak a libano- 
hadügyminiszter és a vezérkari i ni kormánnyal, hogy leküzdjék 
főnök tájékoztatta a kormányt: az utolsó pillanatban felmerült 

. ,a Cáhál dél-libanoni visszavont!-j akadályokat azzal kapcsolatban, 
kell taitani a gazdasági jósára. a Cáhál akciójáról a tér

együttműködést Iziáel és a nyu-;roristák libanoni tengerészeti bá-
gati partvidék lakosai között, biz

Dáján azt ajánlja, hogy a fe-laszt ad az Egyesült Államok
kcidcséi e azzal kapcsolatban, 1]ek ma|. most kezdjenek tárgvalá- 
hog\ hogyan képzeli el Izráel | földvásárlásról, mozgási
Judea és Somron. valamint a gá- szabadságról a különböző te- 
zai sáv jövőjét az ötéves autó-. rjj]etek között (Judeából és Som- 
nómia leteltével, azonban mutat- ; ron.j)ól. valamint a gázai sávból 
kozik bizonyos eltet és a javas-1 yzráeIbe és viszont), tevábbá biz­

tosítani kell. hogy izraeliek is: szövetkezeti falu

latok között a különböző fogal­
mak értelmezésében.

Chájim Landau javaslata ki­
emeli. az izráeli autonómia-terv 
leszögezi, miszerint a béke elő­
feltételeit az öt év leteltével ha­
tározzák el: így tehát végre kell 
hajtani az autonómiát és

élhessenek Júdeábán és Somion 
ban ..és igyekezni kell a mini­
málisra csökkenteni a súrlódáso­
kat az izráeli és az arab lakos­
ság között”. Weizman azt ajánl­
ja. hog,v a zsidó lakosság ebben 
az esetben hat olyan helyen kon-

zisa ellen, valamint a Möchola 
ellen megkísé-

hogv az UNO csapatok ma be­
vonulnak az Izráel által kiürí­
tett területekre.

re It terrorista támadásról.

A miniszterelnök kifejezésre jut­
tatta a kormány köszönetét a Cá­
hál katonáinak, valamint Möcho­
la lakosainak az ellenséggel szem­
ben tanúsított hősies magatartá-

centrálódjon, ahol az arab la- Isáért. sok szerint Izráel már vasárnap

az
az öt év alatt felgyülemlett válasz tegyen említést
tapasztalatok alapján kell újra 
meghatározni a béke alapelve- 
kct.

Mose Dáján javaslata ezzel 
szemben arra a megállapításra 
jut. hogy

nem kell elhalasztani a dön­
tést s Izraelnek már most min­
dent el kell követni, hogy ál-

IDŐJÁRÁS

tonsági intézkedésekről.
A Dáján javaslat szerint
Egyiptom nem lesz részes a 
Judeát és Somront érintő meg­
állapodásban. hanem csak tár­
gyaló fél az azt megelőző meg 
beszéléseken.
Dáján javasolja azt is. hogy 

Amerikának adandó izráeli 
B. T.

242. számú határozatáról, to­
vábbá hogy a judeai és som róni. 
valamint a gázai arabokat be­
vonják a megbeszélésekbe.

A Weizman javaslat mindenek
eiőu abban tér ei a Dajan javas - j hatolt Izráelbe ~ A PFSz: Fokozzuk a küzdelmet a megszállt Palesz
lattol. hogy •

a hadügyminiszter közvetlen i 
tárgyalásokat ajánl Egyiptom­
mal,

annak kihangs 1yozásával, hogy

Nyugati diplomáciai források 
szerint ezekre a megbeszélésekre 
azért volt szükség, mert az iz­
ráeli hadsereg a hadállások java 
részét a keresztény milicia kezé­
re juttatta, ahelvett, hogv az 
UNO-nak adta volna át. E fórrá, j nap földrengés volt Japán észa

ki es keleti vidékein.

KÉZIGRÁNÁTOT DOBTAK 
A NEMZETI VALLÁSOS PÁRT 
KÖZPONTJÁNAK ÉPÜLETÉRE

Az épület kissé megrongálódott, sebesülés nem történt — 
Felfordult és elégett a rendőrség robbantási szakértőjének 

a helyszínre tartó kocsija
Tegnap este 9 óra körül isme-> hívják általában a VNP 

rétién tettesek kézigránátot dob pontját —. a szomszédok 
tak a Vallásos Nemzeti Párt 
központjának tel-avivi épületére.
Az épület kissé megrongálódott, 
sebesülís nem történt.

A nyomozás első szakaszában

köz­
lettek

figyelmesek a robbanásra és 
telefonon riasztották a rendőrsé­
get. Egy nyomozó egység azon 
nal a helyszínre érkezett és a 
rámát-gáni rendőrségről nagy se­
bességgel indult a helyszínre a

az volt a feltevés, hogy gáz- j robbantási szakértők alegvségé- 
palackrobbanás történt, későbbinek kocsija. A jeep az „Oázis” 
azonban kiderült, hogy kézigrá- j közelében —a rendkívüli sebes­
nél robbant, amelyet az épületi ség miatt — felfordult és láng- 
lépcsőházából dobtak. A me- ra lobbant. A volán mosott ülő
rényletet a hadsereg használatá­
ban lévő gránáttal követték el. 

A „Kásztel” környékén — így

robbantási szakértő az utolsó pil 
tanaiban kiugrott a kocsiból és 
semmi baja nem történt.

FÖLDRENGÉS JAPÁNBAN — 
19 HALOTT, 101 SEBESÜLT

Tokió (UPI, Reuter). Teg-

Egyiptom a közvetlen tárgyaló 
fél, nem pedig az Egyesült Ál­
lamok.

Möchola lakosai megfutamították 
a terroristákat

Egy terroristát agyonlőttek, háromnak sikerült elmenekülni a hétfő 
hajnah támadási kísérlet során — A terrorista csoport Jordániából

tina felszabadítására
Hétfőn hajnalban négytagú terrorista csoport támadást ran zaklatták a környéket Jor­

dániából behatolt terroristák, az-kísérelt meg a „Jordán árok” (Bikát Hájárdén) északi ré­
szében fekvő Möcholá szövetkezeti falu ellen, a lakosok 
azonban megfutamították őket. Az egyik terroristát tűz-

Jeruzsálem 18—32. Tel Aviv! Weizman szerint az Egyesült Ál-1 harc során agyonlőtték, a másik háromnak sikerült elnie- 
20 - 29. Haifa 23—29. Ludd lamok felajánlhatja jószolgálatait nekülni.

33, Éjlát I és segítséget nyújthat a megbe- j 
1 szélésekhez. azonban a tárgyaié-;

19—32. Beér Séva 20- 
24-40 fok.

óta általános nyugalom volt a 
környéken.

A terroristák — mint emlé­
kezetes. egy héttel ezelőtt beje­
lentették, hogy tevékenykedni 
kezdenek Jordániái területről is.

pánban. Mindössze néhány má­
sodpercig tartott, de a távirati 

A termé- ; irodák jelentése szerint igen sú- 
szeti csapás Tokét is érintette, lyos károkat okozott.
Tizenkilenc halottja. 101 sebe- i 1923-ban hatalmas földrengés
sültje van a földrengésnek, s ki­
lenc ember eltűnt. Mi ági váro­
sában volt legerősebb a földren­
gés.

A Richter skála szerint a föld­
rengés 7.5 fokú volt. Az upsaiai 
szeizmográfjai intézet jelentése 1 Tokió repülőterét kormánvha- 
szerint az idei év eddig legna- j tározat alapján tegnap lezárták 
gyobb földrengése pusztított Ja-1 ideiglenesen.

puszított Japánban, s 150 ezer 
ezer ember lelte halálát a termé­
szeti csapás következtében. Azóta 
számos kisebb földrengés volt az 
ország területén.
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Jöjjön el, élvezni fogja g

A szövetkezeti falu őrei haj­
nali 2 óra után lettek figyelme­
sek a terroristákra, akik a falu 
egyik szélső házába akartak be­
hatolni. Az őrök azonnal tüzet 
nyitottak, majd ezt követően az 
álmukból felriadt többi lakosok 
is fegyvert ragadtak és házaik­
ból lőttek a terroristákra, akik 
látták, hogy kereszttűzbe jutot­
tak és menekülni igyekeztek. 
Egyikük feltételezhetően már az 
első őr tüzelésétől halálos sebet 
kapott.

Mint később kiderült, a terro­
risták az Éliász család házát 
akarták elfoglalni, ez a ház azon 
ban üres volt, minthogy lakói 
az ünnepet rokonaiknál, Möcho- 
lán kívül töltötték.

Közvetlenül a támadás után 
megérkeztek a helyszínre a biz­
tonsági közegek, amelyek átfé-
yYmm»myinY*wyym*ninnff

DZSUKOK 
TELJES 
KIIRTÁSA

EGYÉVES GARANCIA
A. J. DÁGÁNI
ENGEDÉLY 228. 

TELEFON: 03 - 4763 81
ÉÜUUUUUUUUUHUIIBUHWNIUimWIWUUHW

sülték a körzetet és megtalálták j 
az agyonlőtt terrorista holttes­
tét. A vizsgálat megállapította, 
hogy három terrorista elmene­
kült.

Megjelent a helyszínen Ézer 
Weizman hadügyminiszter. Rá- 
fáel Éjtán vezérkari főnök, va­
lamint számos törzstiszt is.

Kiderült, hogy
a terroristák jordániai terület­
ről hatoltak Izraelbe.

A szövetkezeti falu kerítésén 
két Fatach-zászlót találtak, me­
lyet nyilván azzal a céllal hoz­
tak magukkal, hogy kitűzzék, 
miután „elfoglalták” Möcholát. 
Céljuk feltételezhetően túszok 
szedése volt, vagy ba ez nem 
sikerül, tömegmészárlás a falu 
lakosai között.

A tűzharc idején az asszonyok 
és gyerekek az óvóhelyekre vo­
nultak. A körzetben készültséget 
rendeltek el.

Az í968-ban létesített Mö­
chola volt az első zsidó telepü­
lés a zöldvonalon túl a Tordán 
árokban a hatnapos háború után. 
A helység az Izráel—jordániai 
fegyverszüneti vonaltól mintegy 
800 méterre fekszik. Lakosai a 
vallásos Bné Ákiba mozgalom­
hoz tartoznak. 1970-ben gyak-

Beirut. (UPI. IFP) - A PFSz 
tegnap beismerte, hogy a kere­
teibe tartozó „Ali Ájád-csoport” 
követte el a támadást Möcholá 
ellen. Áii Ájád egy Fátách ve­
zető volt. akit 1971 júliusában a 
jordániai hadsereg és a terroris­
ták közötti harcok során vesz­
tette életét.

A PFSz jelentése kiemelte, 
hogy a terroristák jordániai te­
rületről hatoltak Izráel be, azon­
ban a jordániai hatóságok tudta 
nélkül.

„A harc során a csoport egyik 
tagja megsebesült, a többinek 
pedig sikerült visszajutni bázi­
sára — állítja a jelentés és a- 
mely hozzáfűzi, hogy a PFSz 
„fokozza a küzdelmet a meg­
szállt Palesztina felszabadításá­
ra.”

Megfigyelők rámutatnak arra, 
hogy a terrorista támadási kí­
sérlet egy nappal Izrael dél-liba­
noni visszavonulása előtt történt. 
Lehetségesnek tartják, hogy a 
terroristák politikai célokat is 
el akartak érni, így például, be­
bizonyítani, hogy nemcsak Liba­
nonból, hanem más arab ország 
ból is képesek támadást indítani 
Izrael ellen. — 1

ROBBANÓANYAGOT TALÁLTAK 
EGY JERUZSÁLEM! AUTÓBUSZBAN

Tűzszerész hatástalanította a bombát — Az Elgád házas­
pár súlyos szerencsétlenséget akadályozott meg

Tegnap délben Jeruzsálemben, junius 2-án a jeruzsálemi 12-es 
az Egged 25 számú járatának | járat egyik autóbuszában pokol­
egyik autóbuszán, amely az úgy- j gép robbant, amely hat utas ha­
nevezett francia dombon haladt hálát okozta. 25-öt pedig meg- 
keresztül. két utas. Úri Elgád jsebesitett.
és felesége gyanús csomagra lett A 25-ös autóbusz, amelyben 
figyelmes a hátsó ülés alatt. Azon tegnap a bombát találták nyu-
nal jelentették a vezetőnek, aki 
fékezett és leszállásra szólította 
fel az összes utast. A sofőr ér­
tesítette a rendőrséget. A kiér­
kezett tűzszerész megállapította, 
hogy a csomag robbanóanyagot 
tartalmaz. Kiszerelte belőle a 
gyutacsot, majd a robbanó­
anyagot egy üres telken felrob­
bantotta.

Az Elgád házaspár ébersége 
súlyos szerencsétlenséget akadá­
lyozott meg. Mint emlékezetes.

gátról keleti irányba haladt át 
a városon. Mint jelentettük, a 
kormány elutasította azt a ja­
vaslatot, hogy válasszák külön a 
város nyugati és keleti részében 
közlekedő autóbusz - járatot. 
Ugyanakkor azonban a kormány 
bizottságot nevezett ki a rendőr­
ség, a város és az Egged meg- 
bizottainak bevonásával, mely­
nek feladata további biztonsági, 
illetőleg óvintézkedések kidol­
gozása.

Felejthetetlen drágánk

LÉB IRÉN TI
szül. Schwartz

v Kolozsvár — Rámát-Hásáron

ELSŐÉVES ÁZKÁRÁJÁT ÉS SIRKŐAVATÁSAT

június 15-én, — csütörtök délután 4 órakor tartjuk 
a rámát-hásároni új temetőben.

Autóbusz indul délután 3.30-kor, a Moréset Ávot 
templom elől.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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HUSZONNÉGY ORA
Mértékadó körök szerint
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,.A repülőgép csontagügyletet leszámítva — amelynek 
Izráel úgy formailag, mint tartalmilag és időzítés miatt 
egyáltalában nem örül — az utóbbi három hónap folya­
mán még egyetlen új csavart sem kaptunk Amerikától. 
Ha a helyzet még néhásy hónapig igy folytatódik, akkor 
alig egv éven belül fennáll majd a gyakorlati fegy ver­
embargó ténye, vagyis Amerika beszünteti az újabb fegy­
verek szállítását Izraelnek”. Ezt mondották tegnap Wa­
shingtonban mértékadó izráei körök.

Ugyanezek a tényezők hozzá- e! tőlünk megrendelést, akkor 
tették, hogy az amerikaiak még 
folytatják a múltban megígért, 
vagy már „útban lévő” fegyve­
rek és más hadfelszerelés szállí­
tását, de legutóbb Ezer Weiz- 
man hadügyminiszter washingto­
ni látgatása idején vállaltak 
újabb fegyverellátási kötelezett­
séget az amerikaiak, akik azóta 
egyetlen új szállítási engedélyt 
sem adtak ki.

„Ha ez az állapot folytató­
dik, akkor alig egy év múlva 
már semmit sem kapunk Ame­
rikától. mert addigra lejárnak 
az összes megállapodások, va­
gyis: ha most nem fogadnak

egy, másfél év múlva már nem 
lesz mit szállítani. Ha egy-két 
hónapon belül Washington nem 
lesz hajlandó további megren­
delést felvenni, akkor számítani 
kell a fegyverellátás teljes le­
állítására. ami a gyakorlatban 
az amerikai fegyver-embargóval 
egyenlő” — tette hozzá ugyan­
az az izráeli mértékadó ténye­
ző. aki hangsúlyozta, hogy .ha­
zánkban rendkívül súlyosan Íté­
lik meg a helyzetet. Hozzátette 
még. hogy a Weizman hadügy­
miniszternek adott Ígéretek túl 
nyomó többségét egyáltalán 
nem tartották be az amerikaiak

és az ezzel kapcsolatos kérdé­
sekre kibúvó válaszokat ad­
nak.

Washingtonban arra hivatkoz­
nak, hogy a Weizmannak tett 
Ígéretekről azok végrehajtása 
előtt további tárgyalásokra volt 
szükség az izráeli hadügyminisz 
terrel. Mint emlékezetes,, Weiz­
mannak eredetileg Menáchem 
Begin miniszterelnökkel és Mo­
se Dáján hadügyminiszterrel kel 
lett volna visszatérnie Washing 
tonba, de Weizman kénytelen 
volt Washingtonból sürgősen 
visszatérni az emlékezetes „fe­
kete szombat” miatt, amikor az 
arab terroristák a Tel-Aviv — 
Haifa országúton vérfürdőt ren 
deztek.

Ma már tudjuk, hogy Begin 
és Dáján rendkívül nehéz tár­
gyalásokat folytatott Washing­
tonban és a fegyvervásárlás, il­
letve ellátás kérdéséről alig esett 
szó. így tehát nem tárgyaltak 
azokról a fegyverszállítás jóvá­
hagyásokról, amelyeket Weiz­
mannak előzőleg megígértek, il­
letve azt modták a hadügymi­

niszternek, hogy a pozitív vá­
laszt néhány nappal később ad­
ják meg.

Amikor a szenátus jóváhagy­
ta az emlékezetes repülőgép- 
csomagügyletet, Izráel igyeke­
zett tisztázni, van-e mód arra, 
hogy Weizman visszatérjen Wa­
shingtonba, a félbeszakított tár 
gyalások befejezésére. Csakhogy 
a Carter kormány világosan tu­
domására adta, nem számíthat 
semmiféle válaszra és igy nincs 
értelme Weizman washingtoni 
utjának.

A szóbanforgaó izráeli sze­
mélyiség rámutatott arra az 
ügyek folyásából világosan ki­
tűnik. hogy az amerikai kor­
mánynak nem állt szándékában 
további fegyvert, vagy hadfelsze 
relést szállítani Izraelnek. Ha 
csak technikai problémákról 
lett volna szó. világos, hogy 
Washington megadhatta volna 
a Weizmannak igéit szállítási 
engedélyeket. Mi több: igyekez 
tek volna elősegíteni Weizman 
washingtoni útját a megbeszé­

lések összegezésére. „Az a tény, 
hogy a szóbanforgó részletek 
95 százaléka már Izráel kézé- 
ben volt, de váratlanul minden 
indokolás nélkül be lettek fa. 
gjyasztva. olyan gondolatokat 
ébresztettek, méghozzá jogosan, 
hogy több mint véletlenről van 
szó” tette hozzá az illető.

Izráel még arra sem kapott 
választ Washingtontól, hogy 
jogában áll-e bizonyos célokra 
felhasználni az amerikai erede 
tü fegyveralkatrészeket, vagy 
harcifelszerelést, amelynek kér­
dése a Déi-Libanonhan bevetett 
..fürtös bomba” használata után 
merült fel. Washington kérésé­
re Izráel akkor részletes javas­
latot tett a hasonló tévedések, 
vagy félreértések elkerülésére, 
de Amerika még nem válaszolt 
a tervezetre, s a vele kapcso­
latos kérdésekre. így tehát még 
azt sem tudjuk. Amerika hall­
gatása azt jelenti-e. hogy a jö­
vőben hajlandó lesz ilyen, vagy 
hasonló felszerelést szállítani 
Izraelnek.

MEGFUTAMÍTOTT terroristák

A terroristák a Fátách zászlóival felszerelve érkeztek, 
hogy kitűzzék azokat Möcholá szövetkezeti falura annak 
„elfoglalása” után. Tervüket azonban nem sikerült végre­
hajtani: a helység lakosai megfutamították őket, miután 
gyilkos tüzet zúdítottak rájuk és az egyik „palesztinai hős-’ 
életével fizetett, amiért ártatlan emberek, nők, gyerekek éle­
tére tört.

Igen, a szövetkezeti falu tagjai szembeszálltak a terroris­
tákkal és visszaverték támadásukat mielőtt még a hivatásos 
biztonsági közegek a helyszínre érkeztek volna. Möcholát
lakosai bizonyságot tettek éberségükről, bátorságukról, a | Reuter : Az izráelielc 22 terroristát öltek meg, csónakokat és rakéta
terroristáknak ismét alkalmuk volt megtanulni,

így semmisítették meg a terroristák 
libanoni kiképző bázisát

hogy békés
izráeli polgárok élete nem szabad préda.

Nem tartják kizártnak, hogy a tervezett támadás válasz 
volt a Cáhál akciójára a terroristák libanoni tengeri bázisa 
ellen. Mint ismeretes, a Cáhál elpusztította ezt a bázist, mi­
után feltételezhető volt, hogy a Fatacb onnan újabb terrortá­
madást kísérel meg Izráel ellen. S mint ahogyan a Cáhál 
ezzel az akcióval bebizonyította, hogy képes lesújtani a ter­
roristákra a Dél-Libanonból való visszavonulás közben is — 
Ugyanúgy bebizonyították Möchola szövetkezeti falu lako­
sai, hogy ők. az egyszerű polgárok, is megtudják védeni 
házaikat, otthonaikat a gyilkosok támadásai ellen.

A Möchola elleni sikertelen akció más aspektusa, hogy 
a terroristák jordániai területről érkeztek. A Fátách nyi­
latkozata, amelyben a terrorszervezet vállalja a felelősséget 
a möchola! behatolási kísérletért, egyben hangsúlyozza, 
hogy Amman nem tudott arról, hogy a terrorista csoport 
jordániai területről hatolt Izráelbe. Feltételezhető, hogy ez 
valóban igy is van. Maga a tény azonban, hogy a behatolás 
jordániai területről lehetővé vált, külön figyelmet érdemel 
minden szempontból.

vetőket semmisítettek meg — Abu Dzsihád cáfolata — Egy fiatal ter­
rorista őszinte vallomása
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Tegnap további részletek tudódtak ki az izráeli had­
sereg által péntekre virradó éjszaka a libanoni Dáhár ál- 
Burdzs terrorista bázis ellen végrehajtott támadásról és 
a tábor berendezése, valamint a raktár hegsemmisítésé­
ről. Kitudódott az is, hogy egy fal beomlása és nem a ter­
roristák golyója ölte meg Nir Záhávi 23 éves és Jiftách 
Ájin ugyancsak 23 éves századosokat.

A terrorista tengeri komman- saik holttestét és a sebesülteket,
A külföldi hírügynökségek je­

lentéséből megtudjuk, hogy az 
izráeli ejtőernyősök és tengeri 
kommandók még motorcsónakot 
és további,,ugyancsak komman­
dó célokra használt gumicsóna­
kot semmisítettek meg. Még teg­
nap sem tudták a megsemmisí­
tett gumicsónakok számát, mert 
a felgyújtott raktárak, ahol eze­
ket a megsemmisített csónako­
kat tartották, beomlottak s hoz-

dók kiképzését szolgáló épületek 
felrobbantása során a két száza­
dos és még néhány katona az 
egyik fal tövében húzódott meg. 
amely rájuk dőlt. a két tisztet 
megölte és nyolc katonát meg­
sebesített. Mint utólag kiderült, 
az egész akció alig 15 percig 
tartott, de az izráeli katonák 
csak órákkal később hagyták el 
a helyet, mert előzőleg kisza­
badították a romok alól bajtár-

KÜLFÖLDRE UTAZÓ IZRAELI!
Ezentúl joga van a szállodánkban lévő vámmentes üzleteink­
ben árucikkeket vásárolni 3000 $ összegig és átveheti azo­
kat indulásakor a BEN GURION REPÜLŐTÉREN LÉVŐ 
ÜZLETEINKBEN.
Színes választékot ajánlunk:
cigaretták, villamossági cikkek, órák, porcelán áruk. női 
táskák, stb., üzleteinkben, az alanti szállodákban.
HILTON T. A. időpontok 08.00—22.00
HILTON JERUZSÁLEM 08.00—15.00,16.00—22.00
PLAZA TEL AVIV .
PLAZA JERUZSÁLEM .
HOLYDAY ESN T. A. ,
HASHARON HERZLIA 
Intézze vámmentes bevásárlásait üzlethálózatunkban a szál­
lodákban, szabadidejében, sietség nélkül.

09.00—13.00. 17.00—22.00 
08,00—13.00, 15.00—22.00 

08.00—20.00 
08.00—22.00
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záférh eteti enné váltak.
Kitudódott az is, hogy a bázi­

son tartózkodó terroristák a bún 
kerekből, sőt az épület tetejé­
ről lőtték gépfegyverrel az iz­
ráeli alakulatokat. Bár a rajta­
ütés váratlanul érte őket, a ter­
roristák mégis gyorsan felfej­
lődtek. viszonozták a tüzet és 
kézigránátokat dobták katonáink 
ra.

A Reuer hírügynökség liba­
noni tudósítója szerint az izráeli 
kommandóakció során 22 terro­
rista, közöttük a Fatach egyik 
tisztje vesztette életét. Az angol 
hírlapíró szerint a terroristák ten 
geri bázisát és kiképző telepét 
legalább 150 izráeli katona tá­
madta, aki a tenger irányából 
gumicsónakkal jött, vagy pedig 
helikopterekből szállt ki. A je­
lentésből kitűnik, hogy katoná­
ink a kommandó csónakokon kí­
vül Katjusa sorozatvetőket sem­
misítetek meg és épületeket rob­
bantottak fel.

Chálil ál-Vázir. az „Abu Dzsi­
hád" nevű Fatach-vezető, az iz­
ráeli rajtaütés után azt mondta 
külföldi újságíróknak, hogy há­
rom libanoni polgár vesztette 
életét. A terroristáknak szerinte 
öt halott és hét sebesült a vesz­
tesége. Abu Dzsihád, aki a Fa­
tach főparancsnokságának tag­
ja, azzal kérkedett, hogy embe­
rei legalább nyolc izráelit öltek 
meg és többet megsebesítettek. 
Egy fiatal terrorlegény, aki tisz 
tes távolból figyelte a támadást, 
elmondotta, hogy az izráeli ka­
tonáknak sikerült meglepnie és 
perceken belül ártalmatlanná ten 
nie a társait. „A támadásról 
csak akkor értesültünk, amikor 
már hallottuk a rakéták robba­
nását és az automata fegyverek 
kattogását. Ekkor azonban már 
a tábor szívében voltak. Szeren­
csénkre mi a fák alatt aludtunk 
és így volt időnk elszaladni és 
a közeli narancsosban keresni 
menedéket”.

— Az izráeliek azonban túl so­
kan voltak és ezért legyőztek 
bennünket — tette hozzá a fia­
tal terrorista, aki elmondta, lát­
ta, amikor a part közelében 
horgonyzó izráeli ágyúnaszádról

(Folytatás az utolsó oldalon)
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• A függetlenségi háború során teljesen elpusztított 
Mismár Hájárdén helyén felállított emlékmű előtt gyász- 
szertartást rendeztek azoknak a hősi halottaknak az emlé­
kére, akik 30 évvel ezelőtt foggal-körömmel harcolva 
igyekeztek feltartóztatni a nagy erővel betörő sziriai csa­
patokat. A gyászszertartáson a hősi halottak családtagjain 
kívül jelen volt az a maroknyi telepes is, aki határtalan 
szerencsével életben maradt és hazatért a szirai fogságból.

• Kötelességét teljesítő rendőrlány megsértéséért a 
bíróság háromhónapi börtönre ítélte Fuad Chálilá 37 éves 
Mádzsdál-krumi lakost; a bíróság ugyanakkor életbe lép­
tette azt az 5 hónapos feltételes börtönbüntetést is, ame­
lyet hasonló vétség címén előzőleg mértek ki rá.

• A tel-avivi Jicchák Szádé utcában Sávuot napján 
a rendőrség feltartóztatott egy tendert, amelyben 7 kilo 
hasis volt, mintegy 150 ezer font értékben. A tender 
tulajdonosát, egy 37 éves jaffai lakost, letartóztatták.

• A tel-avivi Ben Jehuda 84 alatti ékszerüzlet tulaj­
donosa feljelentést tett, hogy ismeretlen tettes negyed- 
millió font értékű aranyláncot lopott el az üzletéből. Az 
ügyet kompikllfa az, hogy az ékszerész jelen volt az 
üzletben, amikor a nagy Összegű lopás történt, vagyis a 
tolvaj a kirakatból emelte ki a láncot.

• Náim Tvig tel-avivi. Allenbv utcai vendéglős zsaro­
lás címén feljelentést tett egy helybeli lakos ellen, akit 
megnevezett, de a gyanúsított nevét nem adta ki a ren­
dőrség. A panaszos elmondotta, hogy a gyanúsított havi 
ötezer fontot követel tőle és életveszélyesen megfenye­
gette, ha nem fizet.

• A rendőrségnek villámgyors akcióval alig 48 óra 
leforgása alatt sikerüli elfognia Menáchem Kinzit, aki a 
gyanú szerint bűntársával kirabolta az egyik tel-avivi 
Allenbv utcai ékszerészt. Mint jelentettük, az esti órák­
ban revolverrel és rugós késsel felfegyverzett két álarcos 
férfi hatolt be az ötvöshöz, akitől 850 ezer font értékű 
aranyat és aranyláncot vittek el.

• Áh áron Ábu Chácéra vallásügyi miniszter fonto­
lóra vette az országos főrabbinátusi választások elhalasz­
tását, mert a választási propaganda rendkívül tisztesség­
telen körülmények között folyik.” A miniszternek szándé­
kában áll uj szabályrendeleteket kidolgozni, amelyek 
lehetővé teszik a főrabbinátusi választások illő keretben 
történő megtartását.

® Az alapításának 40. évfordulóját ünneplő tel-avivi 
sportevezősök klubja uj mólót és házikikötőt avatott a 
Járkon partján. Az országos sporthatóság, a Sport-totó és 
magánszemélyek 7.2 millió fontot adtak össze az új sport- 
csónak kikötő építéséhez, amelyet Slomó Lóhát tel-avivi 
polgármester, az izráeli sporthatóság vezetői, a közokta­
tásügyi minisztérium képviselői és Klaus Schütz német 
nagykövet jelenlétében avattak fel.

• A beér-sévai börtönben őrzött négy zsidó fegyenc 
a hét végén félholtra vert egy 18 éves beduint, aki azért 
került börtönbe, mert elégette a nemzeti zászlót. A zászló- 
égető beduint a beér-sévai Szoroka kórházba vitték, ahol 
bekötözték, majd visszaküldték a börtönbe.

• Fiktív adóbevallás és az értéktöbbletadó-törvény 
megszegése miatt az akkói bíróság ezer fontra bírságolta 
és négyhavi feltételes elzárásra Ítélte Ájub Musztafa épít­
kezési vállalkozót aki a gálili Náchf faluban lakik.

• Az izráeli Camping szervezet több mint 1500 tagja 
az áskeloni Nemzeti Parkban rendezett közös táboro­
záson ünnepelte a sávuotot. Az ország minden részéből 
jött kempingelők két teljes napot töltöttek a parkban, 
az ünneplést sportolással, pihenéssel és strandolással 
egybekötve.

• A gyomorfekély elleni „csodagyógyszer”, a Tagamat 
árusítását rövidesen megkezdik hazánkban, úgy a magán­
patikákban, mint a betegpénztárak gyógyszertáraiban. Ezt 
közölte Ámít Rosenfeld, a „Teva” gyógyszeripari korm 
bitiát vezérigazgatója, akinek sikerült megegyezést aláír• 
nia a Tagamat-ot előállító amerikai céggel.
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II KELET ESEMENYEK-EMBEREK

AMMAN: — Husszein Jordániái király üzenetben közölte 
testvérével, Hasszán trónörökössel bőgj- legifjabbik fiát, Ali her­
ceget nevezte ki trónörökös-helyettesnek. A két és fél éves Ali 
herceg az elmúlt évben helikopter-szerencsétlenségben meghalt 
Alija királynő gyermeke. A jordán alkotmány nem szabályozza 
a trónutódlás kérdését: a királyrak jogában áll a felséges család 
bármely tagját kinevezni trónörökösnek. Válaszában Hasszán 
„igen szerencsésnek” minősítette Hussezin király döntését.

KARACHI: — A pakisztáni újságírók szövetségének 
az elnökét letartóztatták, anélkül, hogy hivatalos magya­
ré aztot adtak volna rá. Minhaj Barnát múlt hónapban 
menesztették elnöki tisztségéből, valamint a pakisztáni 
újságírók nemzeti szakszervezetének az éléről. Egy pa­
kisztáni lap szerint a rendőrség vizsgálatot indított Barna 
ellen szabálytalan autóvezetés, s egy járókelő megsebe- 
sitése cimén.

*
a

BOÁN: — Nyugat-Németorszáq 100 millió márka köl­
csönt nyújt Szíriának 1978-ban. Ezt tartalmazza egyebek 
között a két ország külügyminisztere által aláirt bonni 
egyezmény. Az elmúlt esztendőben Szíria már kapott 100 
millió márkát, az előző két évben pedig 180 milliót. 
Nyugat-Németország az Egyesült Államok után a máso­
dik helyet jogialja el a Szíriát segélyező nyugati államok 
sorában.

¥
ÄB1DZSÄN: — Elefántcsontpart kormánya hivatalosan beje­

lentette. hogy részt akar venni az afrikai intervenciós erőkben, 
amelyek a zairei Sába tartományban (volt Katanga) állomásoz­
nak. Ezenkiül Elefántcsontpart élelmet és orvosságot is küld
Zaircuak.

M«>.-ZKVA: — A szovjetek óvatosan reagálnak Car­
ter .\nnapolis-ban elmondott beszédére, amelyben az 
amerikai elnök a két nagyhatalom kapcsolatairól nyilat­
kozott. A TASS szerint Moszkva ..nem hajlandó fel­
emelni a feléje dobott kesztyűt és a detente szellemében 
akarja fejleszteni a kapcsolatait az Egyesült Államokkal” 
A TASS ..furcsának” minősíti Carternek azt a kijelenté­
séi. hogy a Szovjetunió választhat a háború és a békés 
eevmás mellett élés között, hiszen a Szovjetunió Helsin­
kiben is kijelentette, hogy végleg a détentet választotta.

DAMASZKUSZ: — Szíria gazdasági és kereskedelem- 
iigyi minisztere kijelentette, hogy országa nemzeti jöve­

delme 7 év alatt megkétszereződött. Az elmúlt esztendő­
ben rekordteljesitménvt ért el két és fél milliárd dollárt.

¥
BONN; — Nyugat-Németország uj belügyminisztere Gerhard 

Rudolf Baum letette az esküt. A 35 éves Baum, Werner Mai­
hofer utóda, aki kénytelen volt lemondani a Schleyer-ügy nyo­
mozása során elkövetett hibák miatt.

¥
RABAT: — A marokkói saitó részletesen ismerteti az 

ország gazdasági nehézségeivel kapcsolatos problémákat. 
A szakszervezeteket képviselő,, s az ellenzékhez tartozó 
,.Al-Moharir” cimü lap szerint az ország azért került 
válságos gazdasági helyzetbe, mert fejlesztési tervei a 
külső segítségtől füspnek. Ezek pedig nem jelentenek 
bizonyosságot. A bírálók mindannyian strukturális változ­
tatásokat követelnek a gazdaságvezetés terén.

¥
SANTO DOMINGO: — Az ellenzék képviselője, An­

tonio Guzmán végiilis győztesen került ki a Dominikai 
köztársaságban megtartott elnökválasztásokból. Ehhez 
azonban Jimmy Carter amerikai államelnök erélyes figyel­
meztetésére volt szükség, mert az 1966 óta egyeduralko­
dóként elnöklő Joaquin Balaguer, aki háromszor választ­
atta magát újra, ismét megpróbálta meghamisítani az 
eredményeket. Az urnák felbontása során a rendőrség 
e\ a hadsereg kommandói kétszer is berontottak a helyi­
ekbe, ahol a számláló-bizottság működött és elvitték a 
szavazatokat, hogy „biztosítsák” Balaguer újraválasz­
tását.

HOLLYWOOD: — Robert Mitchum, a „Nagy álom’’ cimü 
film főszereplője alakításáról szólva kijelentette: „Rám erősza­
koltak egy zakót, amelyet Victor Maturera szabtak, Michael 
Caine hordta és azóta sohasem vaslták ki”-

SAN MARINO: — A san marinoi mini-köztársaság 
HS ezer lako$7 történetében első Ízben a kommunisták 
es a szocialisták többségre tettek szert a parlamentben. 
A 60 mandátum közül 31-et szereztek meg a legutóbbi 
Riasztásokon. A legnagyobb párt továbbra is a keresz- 
tény demokrata, amely 26 mandátummal rendelkezik. A 
^kapitányok, akik a san marinoi alkotmány szerint az 
elnöki tisztséget töltik be, ezt a pártót bízták meg kor- 
roányalakitással.

¥
P^RIZSt — Salvador Dali festőművészt megválasztot- 

m a francia szépművészeti akadémia tagjává. Salvador 
ali azonban a mai napig is spanyol állampolgár, s igy 

külföldiként kapta a megtisztelő rangot. Dali nem az 
egyetlen külföldi, aki a francia szépművészeti akadémia 
tyja: Arthur Rubinstein, Giorgio De Chirico, Henry 
Moore és Paul Delvaux szintén tagja, az iráni császár- 
"övei együtt.

A NAGYVILÁGBÓL ZAKLATJAK-E A KATONÁKAT A HADSEREGBEN?
Két tartalékos főtörzsőrmester nyilatkozik a kérdésről

Az utóbbi hetekben uj szóval 
gazdagodott a héber nyelv: ..Tir 

j túr”. Ez a kifejezés még a leg 
I jobb héber szótárakban sem for 

dúl elő. magvarra talán „zakla- 
Jás"’-sal. „szekatúrával”, közis­
mertebb idegen szóval „driU”-lel 
fordíthatnánk. Elmentem tehát 
hadseregünk két tartalékos al 
tisztjéhez, akiknek kezén az 
újoncok ezrei mentek keresztül. 
Viktor Szászon és Chezi Ovádiá 
főtörzsőrmesterekhez, és megkér 
deztem tőlük:

— Mi a valódi értelme en­
nek a „tirtur” szónak? Ki találta 
ki? Mikor és hogyan keletkezett?

Chezi: Visszaemlékszcm. még 
1950-ben. a hadsereg egyik ki­
képző táborában, őrmesteri kur 
zuson. a reggeli sorakozónál 
jött ki ez a szó a számon, vala 
hogy ilyenformán: „Majd én 
..megzaklatok” mindenkit, aki 
nem lesz rendben”. Persze én ar 
ra gondoltam, hogy berendelem 
a renitenskedő katonákat ma 
gamhoz és megtanítom őket mó 
resre esy-két megfelelő szóval... 
Lehetségs. hogy igy született ez 
a kifejezés, amelyről nem nem 
hittem volna, hogv bekerül a 
hadsereg történelmébe .. .

Viktor: Nem emlékszem- ho 
gvan keletkezett ez a kifejezés. 
Én azonban úgy értelmezem a 
szó jelentését, hogy az „gyor­
san, sietve elvégezni, végrehajta 
ni a dolgot.”

— Vajon a szó értelme ke­
gyetlenkedés. szadizmus?

Viktor: Semmi esetre sem! 
Ha ide-oda futtatnak egy kato­
nát. állandó korholás közepette, 
ez még nem jelent kegyetlenke 
dóst. hanem a helytelen maga­
tartás kijavítását, valamint igye 
kezni megmagyarázni a katona 
kötelességeit.

Chezi: Ez az úgynevezett sze­
katúra sokszor fegyelmezés és a 
katonai bíróság elé állítást he­
lyettesíti. így például egyizben 
lámpaoltás után néhányan han­
gos beszéddel, kiabálással zavar­
ták azokat, akik pihenni akar­
tak. Elhatároztam, hogy egy­
szer s mindenkorra megfegyel­
mezem a társaságot. Sorakozol 
rendeltem el. teljes felszereléssel 
és rt perc alatt a tábor kapujáig 
kellett futniok. Amikor vissza­
értek, megmagyaráztam, hogy fe 
gyelmi eljárás helyett — ahol 
előfordulhatott volna, hogy eltá 
volitanak egyeseket a kurzusról 
— ezt a büntetést találtam he­
lyesnek és csak a vezérkari utasi 
fásoknak megfelelően cseleked­
tem.

Viktor? Igaza volt! Helyesen 
járt el. Én főleg a katonák meg 
jelenésére helyezem a hang­
súlyt. Nem eeyszer borbélyhoz 
küldtem a hosszuhajuakat, aki 
nem volt tiszta, az mosakodni 
ment. sőt még arra is megtani 
toltam egyeseket, hogyan kell ki 
vasalniuk az egyenruhát. — 
Megmondom őszintén: a hadse­
regben voltak, vannak és lesz­
nek jó parancsnokok és kiváló 
katonák, de voltak és lesznek a 
jövőben is zaklatások!

— Mi a véleményük a páncé 
los kiképző iskolában történt 
súlyos kegyetlenkedésekről?

Viktor: Nem szabad általáno 
sitani és nem hiszem, hogy ép 
pen a vallásos katonákat „szúr­
nák ki”. Meg vagyok győződve 
arról, hogy az iskola parancs 
nokai rendes emberek és a fő­
törzsőrmestert, akiről szó van, 
személyesen ismerem, — nagy­
szerű férfi!

Chezi: Egyetértek Viktorral. 
Ezek rendkívüli esetek voltak, 
amelyek nem jutottak időben a

mm ruth,

Rámat-fján,

Penzió idős emberek, króni­
kus betegeknek, közli, hogy 
megürült néhány hely. Orvosi 
felügyelet, türelem, szeretet.
Beszélünk angolul, németül, 

ropiánul, magyarul.
Tel. 770556,

Máále Hásáchár-u. 7., 
Katzenelson-Modiin sarok

táborparancsnok tudomására. 
Az ilyen eseteket azonnal és gyö 
kérésén ki kell irtani.

A hadseregben ma a legtelje­
sebb fegyelem uralkodik és kivá 
ló katonáink és parancsnokaink 
vannak- Ugyanakkor a hadsereg 
az izráeli nép elválaszthatatlan 
részét képezi és természetes mó 
dón vannak köztük olyanok is. 
akik nem felelnek meg felada­
tuknak. Ha lelkileg zavart pa­
rancsnokok is bekerülnek a had 
sereg soraiba, ez felboríthatja 
ennek a kicsi, de erős katona­
ságnak az egyensúlyát, csökkent- 
heti a katonák helytállását, nö 
vélheti a szökési kísérletek szá­
mát. az egyes egységektől való 
áthelyezési kérelmeket a balese­
teket és az öngyilkosságoakt is. 
Hiszek abban, hogy pszichlógu- 
sok. szociológusok, sőt kriminoló 
gusok megfelelő beavatkozása 
megoldhatja ezt a fontos prob­
lémát. A hadseregnek azonnal 
és megfelelő módon kell a prob 
lémát kezelnie.

— Egyesek szerint ez a „sze 
katura’ elválaszthatatlan folya­
mat, amely az újoncokból fér­
fiakat farag. Fennáll ez?

Chezi: Minden olyan gyakor­
lat. még ha olykor „zaklatások 
kai” párosul is. de amelybe a 
parancsnok is résztvesz, pozitív­
nek tűnik szememben.

Irta: RÁFÁEL BASÁN

Viktor: A legélesebben ellen­
zék minden kegyetlenkedést és 
szadizmust. Az ilyen jelensége­
ket gyökerestől ki kell irtani.

Chezi: Az a tény. hogy az 
egész ügyet megírták a sajtó­
ban, a hadsereg javát szolgálja. 
Minden tiszteletem az újság­
íróké. Ez jó a katonaságnak.

Viktor: Nem helyeslem, hogy 
a polgárok beavatkozzanak a 
hadsereg ügyeibe. Ez soha sem 
volt igy.

Chezi: Nem értek egyet. Még 
ha a sajtó kissé túlozott is. ak­
kor is jobb túlozni, mint el tus 
solni a dolgokat.

— A vizsgálóbizottság által 
-kiadott jelentés egyik legmeg- 
renditőbb része a vallásos ka­
tonákkal való kegyetlenkedések­
kel kapcsolatos, amikor az 
egyik parancsnok katonái előtt 
ezeket mondotta: „Miért vagy­
tok ilyen szomorúak? Egy kato 
na öngyilkos lett- Na és aztán?”

Chezi: Véleményem szerint 
ennek a parancsnoknak rendki 
vüli sorakozón kellett volna meg 
emlékeznie a;z öngyilkos kato­
náról. Még mindig remegek, ha 
a történtekre gondolok.

Viktor: Saját tapasztalataim 
alapján kijelenthetem, hogy min 
dent el kell követni a „kitolá­

sok” elkerülésére, amelyek csak 
szadizmusból és kegyetlenkedé­
sekből erednek. Az intenzív 
gyakorlatozások hive vagyok, ha 
ez elősegíti a katonák harci fel 
készültségét és szellemi morál­

ját. de Isten őrizzen attól, hogy 
ez kegyetlenkedéssé fajuljon.

Chezi: Hiszek abban, hogy a 
„tirtur” szót ki lehet törölni 
a hadsereg szótárából. Sok tíz­
ezer szülő egyetért velem ebben.
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KERÉKPÁRRAL A VILÁG KÖRÜL
David Byrne amerikai egyetemi hallgató a közel­

múltban tett pontot nagy vállalkozására. Kerékpáron 
körüljárta a világot, pontosabban 25.000 mérföldet 
utazott — 27 hónap alatt.

Az utón 8000 dollárt költött. Megérte? Nagyon. 
Azt mondja, többet tanult az utazás során, mint 
évek alatt az. egyetemen. Megismerte a világot.

Melyik a legérdekesebb földrész? Erre a kérdésre 
gondolkodás nélkül válaszol:

— Ázsia. Ott voltak a legszebb élményeim ...

I _

I —

Az országokat nevezze meg. 
Pakisztán, Banglades, Indonézia. 
Hol volt a legkevésbé jó dolga?
A taszkéban.
Talán nem fogadták elég melegen?

— Azzal nem lett volna baj, de borzasztó hideg 
volt. Alig vártam, hogy elhagyjam. Képzelje, még 
különleges fülvédőre is szükségem volt. ..

— További tervei?
— Eladtam a kerékpáromat. Könyvet. írok az 

utiébnényemről és a kiadótól kapott előlegből vettem 
egy kis kocsit. No és természetesen befejezem az 
egyetemi tanulmányaimat. Aztán állásba megyek, 
mert különben itt állna a kocsi és nem tellne ben­
zinre . . .

A dollár és az index közti versenyfutásban
csak egy győztes lesz.

MflTMOH
BUIRS

DOLLáRITi 
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Ma nagyobb hasznúi élvezhet.
A „MÁIMON BRÉRÁ DOLLÁRTT’-ban - 
a Bank Hápoálim új takarékossági tervében 
takarékoskodhat egyszeri betéttel vagy 
havi befizetésekkel és pénzét úgy a dollái 
árfolyamhoz, mint a fogyasztói árindexhez 
rögzítheti. A takarékossági idő lejártával 
a kettő közül a magasabb hasznot élvezi.
TOVÁBB! JUTTATÁSOK ÉS ELŐNYÖK:
* Megtakarítható 50.000.— IL-lg egyszeri síkon, 

vagy havi befizetésekben, vagy, 75.000.— DL-ig 
* mindkét sikon takarékoskodónak.

* Juttatás a betét összegének 6%-áig.
* Kamat és rögzítés a tőkére és a juttatásira.
* A takarékosság időtartama — 6 év.
* Adómentesség a teljes haszonra, három 6v 

leteltével
Csatlakozzon a „Máimon Brérá DoIIárit” tervhez és 
magasabb hasznot élvez. Részletek a Bank Hápoá­
lim, Bank Amerikai—Israeli, Bank Continental, 
Bank Éjn-Cháj és Bank Mászád összes fiókjainál.

Bank Hapoalim B

M
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LJ KELET TÜKÖR
Meglepő film 

a kairói tévében
Egyiptomnak egyik igen sú­

lyos, a nagyvilág szemében ke­
vésbé ismeretes történelmi idő­
szakáról rántotta le a leplet a 
múlt héten egy Kairóban sugár 
zott tévéfilm. Alkalmat ehhez 
az nyújtott, hogy most hét éve 
oszlatta fel Szádát az „Erőköz­
pontokat", vagyis azokat a tit 
kos szervezeteket, amelyeket a 
nasszeri időkben Dzsuniáá akko 
ri belügyminiszter hozott létre: 
Szádát szabadonbocsátolta a po 
litikai foglyok nagy részét és le 
rombolta az „Erőközpontok" 
leghirhedtebb feg\ intézetét, a 
Túra börtönt, melynek bűzös 
pincéiben annak idején sokszáz 
zsidó is senyvedett.

A film az egykori érintette­
ken kivül legtöbbünknek ismeret 
len tényeket mutat be Szádát 
egyfajta forradalmáról, s az 
egyiptomi színészek legkiválóbb 
jait szerepelteti. A szcenárium 
az 1971 előtt szokásos kínzások 
egyikét mutatja be: egy tetartóz 
tatott diák szeme előtt készülnek 
a titkosügynökök megerőszakol­
ni a menyasszonyát, ha a diák 
nem vall nemlétező politikai bü
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SZOMSZÉDAINK
még mindig lelkesen ordítozták A tudósítás második része an- 
Kairó utcáin, hogy „Nasszer, ve nak a szenzációnak a bejelentő

neiről.
Másik értéke a megepően 

nyilt tévéfilmnek hogy az egyip 
tömi népet bemtuatva. megérteti 
a nézővel, hogy e jóakarata, 
naiv nép mennyire tájékozatlan 
volt a rendszer kegyetlenségei 
és borzalmai felől, amelyekről 
csak azok a szerencsétlenek tud 
tak. akik a rendőrterror karmai 
ba kerültek De rámutat a ren 
dező arra is. hogy Nasszer kard 
csörtetésének és állandó uszitásá 
nak következménye lett az. hogy 
a hatnapos háború előtt a legki 
képzetlenebb, hátultöltő puskás 
segédrendőr is meg volt győződ 
ve hogy a masafajtáíuak köny 
nvűszerrel legyőzik Izráelt, ami 
hez nem csekély! mértékben hoz 
zájárult az, hogy a rádió szünte 
lenül a zsidók lemészárlására 
szólította fel az egyiptomiakat. A 
félrevezetettség kirivó eredmé­
nye lett azután az. hogy az iz- 
ráeli légihaderő már rég meg­
semmisítette az egyiptomiak re 
pülőparkját, amikor a tömegek

led harcolunk!”
Noha egyes feltételezések sze 

rint a film egyik célja elterelni a 
figyelmet Szádát legújabb, a po 
litikai szélsőségesek ellen hozott 
rendszabályairól, nem kétséges, 
hogy a dokumentációs munka ér 
tékes módon járul hozzá az 
egyiptomi nép felvilágosításá­
hoz.

Egy „szeHemes” 

arab tréfa
Kuweitben jelenik meg az „El 

Jákzá” cimü hetilap, amely 
egyik számában, kairói hirforrá 
sokra támaszkodva, azt közöl­
te. hogy az arab államok veze­
tői csucsértckezletet tartottak 
Kairóban, s ez a legteljesebb 
megértés jegyében zajlott le. a 
résztvevő arab államok tisztáz­
ták minden eddiei félreértést és 
megállapodtak a jövőre vonatko 
zó egységes stratégiában.

se volt, hogy amikor Izráel tudó 
mást szerzett a teljes egyetértés­
ben lezárult csúcskonferenciá­
ról. kormánya tüstént elhatároz 
ta az azonnali visszavonulást az 
elfoglalt területekről és olyan bé 
kefervet készített, mely az ara­
bok "'űndenn követelésének ele­
get tenne.

A „remek tréfa” a napi hírek 
között jelent meg. s a sz^-rkesz 
tőség csak a cikk vége alá bigy- 
gyesztette oda a dátumot: 1978. 
április 1.
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SZÉLRÓZSA
Vita a halálbüntetés körül

gaztettekMint már annyiszor véres 
után. az Aldo Moro tragédia nyomán is 
fellángolt szerte a világon a régi vita, 
helyes-e súlyos bűntények esetében 
halálbüntetést alkalmazni, sőt ott is ér­
vénybe léptetni, ahol már megszün­
tették.

A kérdés Angliában is felkerült az új­
ságok első oldalaira, érvek hangzanak 
el mellette és ellene, de az egyik legér­
dekesebb interjút most azzal az asszony­
nyal csinálták — Muriéi Jacowhite-tal 
—, akinek a bugát több mint 20 évvel 
ezelőtt akasztották fel — egyébként ő 
7olt a legutolsó kivégzett Angliában.

Jacowhite asszony elmondotta, hogy 
szerencsétlen húga nem alantas indíték, 
ból, hanem egy szerelmi dráma kapcsán 
ölte meg hirtelen felindulásban a szere­
tőjét, mégis kivégezték: méltánytalan 
tolna tehát, ha most megkegyelmezné­
nek annak a gyilkosnak, aki körül most 
folyik a vita, s aki előre megfontolt szán­
dékkal, hidegvérrel gyilkolt le ártatlan 
gyermekeket.

A „Gyökerek” folytatása
Könyvek és filmek sikerét gyakran követi 

a próbálkozás, hogy a sztorit másodjára is 
feleresszék, ne hagyják az első sikert kiakná­
zatlanul. A krimi-könyvek esetében még az 
is előfordult, hogy főhősét a szerző megö.lte, 
de később, hogy újabb bestsellert építhessen 
rá. ismét feltámasztotta ...

Ilyesmi történik most Alex Hailey „Gyö­
kerek” cimü. sokat támadott, de hihetetlen 
népszerűségnek örvendett könyvével és tévé­
sorozatával is. Most kezdik forgatni a széria 
folytatását, és jövőre fogja sugározni az IBC 
tévéhálózat. Az uj sorozat részben az eddigi 
mese folytatása lesz, részben Hailey uj köny­
vének. a 
gozza fel.

„Keresésinek az anyagát dol-

Terror-eilenes kommandó 

Észak-Amerikában

Állati Jogok Ligája
Nyilván az „Emberi Jogok Ligája” 

mintájára alakult most meg Brüsszelben 
az Állati Jogok Ligája is. amelynek cél­
kitűzése az állatkínzás megszüntetése, 
általában az emberiség és első sorban a 
gyermekek ránevelése arra, hogy hagy­
ják békén élni az állatokat is.

A liga egyik javaslata az, hogy a 
börtönként zárt állatkertek helyett a 
jövőben csak vadrezervátumokban fel­
vett színes filmekkel mutassák be az em­
bereknek a vadállatokat: leghevesebben 
pedig a ciikuszokat támadja, amelyek az 
állatvédők szerint valóságos kinzókam- 
rái az idomított jószágoknak.

A liga felhívásában nem találunk em­
lítést a levágásra szánt állatokról.
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Apácák különös ulese

Philadelphiában, a Santa Colombia temp-

4. 1978. VI. 13.

Alighanem az Aldo Moro eset követ­
keztében, most Jimmy Carter is kiadta 
az utasítást, hogy az Egyesült Államok 
is képezzen ki megfelelő kommandó­
csoportot a politikai terror ellen. A cso­
port magva a már most is fennálló 
SWAT szervezet lesz, amelynek egyik 
egységét a napokban látogatta meg prof. 
Brzezinski, az amerikai honvédelmi ta­
nács elnöke.

A terv szerint az uj egységek műkö­
dési alapelve a megszakítatlan készült­
ségi állapot lesz.

Állami zsebpénz a nebulóknak
Egy nyugatnémet professzor, névszerint 

Herbert Heinrich, az iskolások zsebpénzének 
a problémájával foglalkozott az utóbbi idők­
ben, s megállapította, hogy ennek a látszólag 
jelentéktelen kérdésnek rendkívül nagy a pe­
dagógiai fontossága. Tömérdek vitára ad okot 
a szülők és a gyermekek között, azon kívül 
pedig megmergezi az egymástól eltérő kere­
setű családok gyermekeiből álló iskolai osz­
tály légkörét.

A professzor azt proponálja, forradalmi ja­
vaslatában. hogy a jövőben ne a szülők, 
hanem az állam lássa el zsebpénzzel az isko- 
lásgyermekekct. mégpedig koruk szerint prog­
resszív összegekkel.

PeuI Newman nem dmlomata
Közeledik az ENSz legközelebbi ple­

náris gyűlése, melynek fő tárgya a lesze­
relés lesz. Az Egyesült Államok népes 
küldöttséggel kivan ezen megjelenni, s 
a többi közt beválasztották Paul New- 
mant is, sőt úgy látszik túlságosan is 
népszerű filmszinészt.

Amikor ugyanis Newmann megjelenj 
a State Department előkészítő megbe­
szélésén ott oly hevesen, sőt tettlegesen 
törtek rá a bizottság rajongó högytagjai, 
hogy a színész, imádói nagy csalódására, 
rohanvást hagyta el a termet, még az 
ajtót is bevágta maga mögött.

Első diplomáciai megbízása ezek sze­
rint alighanem az utolsó is lesz.

tévé*”Mien

sem minden 

fonálriflr tejfel
A kairói tévé a naookban 

„előre megfontolt szándékkal el 
követett gyilkosság” címmel kri 
mifilmet sugárzott egy ottani 
szerző könyve alapján, amely­
nek középpontiában az édesany­
ját hidegvérrel meggyilkoló fia 
talember áll.

legfőbb forrása lehet a szegény 
ség. Ennek az ellenkezője való­
ban nagyon sok helyen bebizo 
nyúlt az utóbbi időben: a német- 
országi terroristák zöme például 
kitűnő anyagi körülmények kö­
zött nevelkedett és élt-

A jerida 
sem ismeretien 

szomszédainknál
Kuweit segítségével Damasz- 

kuszban ez év júliusában tudo­
mányos és technológiai nyári 
egyetem nyílik meg egy, a főváj| 
ros közvetlen közelében fekvő 
nyaralótelepen.

A nyári egyetem rendezői el 
sősorban azt remélik, ahogy a 
sziriai tudományos kutatások 
serkentése és támogatása haza­
csalogatja majd azokat az arab 
egyetemi tanárokat és előadó­
kat, akik az utóbbi évek során 
elhagyták arab szülőföldjüket 
és többnyire amerikai egyeteme 
ken helyezkedtek el.

Idetartozik annak megemlíté­
se is, hogy az utóbbi időkben 25 
egyiptomi pilóta és repülömér- 
nök mondott fel a kairói légifor 
galmi társaságnak, és átszegő­
dött az iráki repülőválialathoz.
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lomban mise után az egyik apáca rémülten 
vette észre, hogy az oldalhajó mögötti zárt 
helyiségből gyanús fiatalember lopakodik elő 
s hatalmas nyitott kosarában a templom 
könyvritkaságai és ezüst kegyszerek láthatók.

Előbb ő ütötte le a 18 éves betörőt, Juan 
Westet, de mire annak sikerült feltápászkod- 
nia, már ott volt még három más apáca, 
közös erővel leteperték a tojvajt, majd a biz­
tonság kedvéért mind a négyen ráültek.

Ülés után megérkezett a rendőrség 
letartóztatta a tettest.

Eddig ezzel nem lenne különö 
sebb baj. krimifilmek nélkül ma 
már egyetlen ország tévéközön 
sége sem úszhatja meg: az egyip 
tömi sajtó csak azért hördült 
fel. mert a filmet épp az ottani 
. Anyák napján’” sugározták. A 
bírálók ehhez azt is hozzáteszik, 
hoey az igazgatóságnak úgy lát­
szik nem votl elég el a sikerült 
időzítés, hanem a kommentátor 
a gyilkos fiatalember lelki rugó 
it feszegetve elmondta, hogy a 
tett egyik oka a család végtelen 
szegénysége volt. A bűnözés

Távozásuk előtt előbb fizetés 
nélküli szabadságot kértek, de 
a főnökség ezt elutasította, mert 
már eddig is 50 egyiptomi re­
pülőmérnök vett ki fizetésnélkü 
li szabadságot, hogy közben a 
sokkal jobban megfizetett iráki 
munkahelyen dolgozzék s E- 
gyiptomnak semmi garanciája 
arranézve, hogy a szabadság le 
teltével ezek vissza is térnek 
majd Kairóba. Az Ál Ábrám 
szerint súlyos repülőmérnök-hi­
ány fenyegeti Egyiptomot, an­
nál is inkább, mert ebben a szak 
mában a kiképzés rendkívül 
hossza időt vesz igénybe.

FÉLNE AZ UTCÁTÓL
Amerikában nagy bajok vannak a közbiztonság 

körül. Az emberek félnek — nem alaptalanul — a 
huliganizmustól, s szürkület után félnek elmenni 
hazulról.

Vajon tömegjelenség ez? Az Associated Press hír­
ügynökség szakemberei felmérést végeztek és meg­
állapították, hogy az USA területén naponta mintegy 
kétmillió család marad otthon este, mert fél. Mitől 
fél? A rablóktól, a gyilkosoktól, a duhajkodóktól.

A felmérés interjúk utján készült. íme, néhány 
válasz: Egy Irwin B. nevű polgár ezt mondotta: „Egy 
szobám van. Mindig nappali műszakban dolgozom, 
este kedvem volna kicsit elmenni hazulról, de félek. 
Ezért otthon gubbasztok. Ma már olyan súlyos a 
probléma, hogy betegnek érzem magam. És a laká­
som börtön.

Egy szakorvos is szerepel a meginterjúvoltak kö­
zött. Ezeket mondotta: — A modern ipari társada­
lomban, a nagyvárosok fejlődésével párhuzamosan 
kifejlődik az emberek félelme az utcától, illetve az 
utca veszélyétől. A tudomány agoraphobiának nevezi 
a betegséget. Nálunk Amerikában komoly alapja is 
van, mert az utca tényleg veszélyes. Persze, a beteges 
tünetet ez nem indokolja objektiv értelemben: a 
lelki bajok egyik formájával állunk szemben.

Lássunk egy másik interjút: — Nehéz eldönteni, 
hogy annak van-e igaza, aki fél. és otthon marad 
az ‘esti órákban, vagy aki bátor, nem érdeklik a 
veszélyek és elhagyja a lakását. Én a középutat vá­
lasztom. Általában olvasok, tévéműsorokat nézek 
esténként, de néha elmegyek egy moziba, vagy szín­
házba és útközben igyekszem kikerülni a „veszélyes 
zónákat.” Aztán mikor meghallom, hogy valakit 
hátbaszurtak, vagy kiraboltak -- egy ideig ismét 
otthon maradok.

Szakértők véleménye szerint azonnal csökkenne az 
otthon gubbasztok száma, ha az amerikai hatóságok 
intenzív módon hozzálátnának az alvilág megrend- 
szabályozásához és csökkenne az esti órákban az utcai 
közlekedés objektiv veszélye.
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ÉKSZERRE!
Választására több mint 
5000 ékszer óriási, csodás választéka: 
láncok és fülbevalók, karkötők 
és medálok, és természetesen, 
gyűrűk is.
Minden ékszerhez garancia-levél 
korlátlan időre, amely biztosítja 
az ékszer minőségét 
és munkájának kiválóságát.

Ezen felül -- 30 napon belül kicserélheti, 
vagy visszahozhatja az ékszert és visszakapja 
pénzét teljes egészében.

Ha valaha ékszer, vagy briliáns 
vásárlásra gondolt, most van az ideje, 
hogy megtegye! Fizessen érte csak 
85%-ot — és megtakarít 
15% százalék jó pénzt.

DIJSOPSQMS! ^ ^
3 értéNc. és dréo'slc Svaidéi ékasítaft *»f''»nv?vií'Üt
sorsolunk ki az akció végeztével a vevők közt, könwszakértő Jelenlétében

Hétközben nyitva megszakítás nélkül 9.00-tő! 19.00 óráig

HAIFA DIAMOND CENTRE
KIRJÁT ELIEZER, CAHAL-UTCA 10, # TEL. 537285, HAIFA
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Gazdasági körök szerint

Októberre újabb drágasági 
pótlék várható

Májn^ban legalább 3 százainkkal emelkedett a drágasági index 
■— A kormány, a Hisztadrut es a munkaadók vegyesbizottsága 

az infláció megfékezéséről tárgyal
Valószínű, hogy a szubszidiált élelmi­

szerek' és más fontos cikkek, továbbá az 
üzemanyag, a villany és a viz ára októ­
ber I-én megdrágul. A pénzügyminiszté­
rium nem hajlandó a Hisztadruttal kö­
tött árbefagyasztási egyezményt okóber 
ejcje után meghosszabbítani, annak die­
nere. hogy a Hisztadrut. a kormány és 
magánszektorhoz tartozó munkadók 
képviselői legutóbbi találkozóján elhatá­
rozóik egy olyan vegyesbizottság felállí­
tását. amely az infláció csökkentésének 
módozatai vizsgálatával foglalkozik.

Gazdasági körökben kétkedéssel fo­
gadták a vegyesbizottság felállítását, 
mert úgy vébk, kevés a lehetőség arra, 
hot:v bármiféle megállapodásra jussa­
nak. A gyáriparosok — illetve a magán- 
szektorhoz tartozó munkaadók — ugyan 
is nem hajlandók segédkezet nyújtani az 
arak befagyasztásához, és hevesen ellen­
zik a Hisztadrut követelését, hogy „ár- 
kiigazítás” csak félévenként legyen a 
jelenlegi három hónap helyett”.

A gyáriparosok kereken kijelentették, 
hotv többé nem lesznek hajlandók má­
sokra vállalni a nyersanyag, vagy más 
gyártási tételek áremelkedése okozta drá-

Hálószobák + 
Faliszekrények 
Kárpitozott bútor 
+Konyhák Faligarniturák 
engedmény + 12 °/o 

é.t.a. mentesség
Tel-Aviv, Jeruzsálem, Haifa, 
Beer-Séya, Chedera, A'skelon, 
Kfár-Szábá, Natanja, Kiriat Ata. 
Ramie, Rechovot, Cfat, Ejlat. 
Kérjen garancialevelet!

gulást és azt az első adott esetben áthá 
ríttak a fogyasztóra.

Ugyanakkor a kincstárt aggasztja az, 
hogy az árak befagyasztása nyomán ok­
tóberig 3.5—4 milliárd fonttal növeke­
dik majd a szubszidium költségvetés, 
annál is inkább, mert már hónapokkal 
ezelőtt leállították a „kúszó” szubszi­
dium csökkentést.

Nemhivatalos adatok szerint a kor­
mány és a Hisztadrut közötti árrögzítés 
dacára májusban legalább 3 százalék — 
evvesek szerint még ennél is több — 
volt a drágasági index emelkedése. Az 
index változását csak cstüörtökön teszik 
közzé hivatalosan.

Már kitudódott, hogy májusban, főleg 
a posta- és ä telefontarifa, valamint a 
ruházati cikkek s a cipő drágulása okoz­
ta az index emelkedését. Ennek nyomán 
a Hisztadrut óvatos becslése szerint ok­
tóberben legalább 15 százalékos drága- 
sági pótlékot kell majd fizetni a dolgo­
zóknak. Kitudódodtt, hogy ä Szimcha 
Ehrlich pénzügyminiszterrel és Ávra- 
hám Sávittal. a Gyáriparosok Szövet­
sége elnökével való legutóbbi találkozó­
ján Mese! ilyen arányú drágasági pótlék­
ról beszélt.

LÉVAI-, UJ- ÉS 
ZENEI LEXIKON, 

KOMPLETT ÉS 
DARABONKÉNT IS

IZADASH
Nesz Ciona utca 4, Tel Aviv 
(Járkon szállónál). Tel. 59684

H A B I M A
Tel-Aviv, junius 13.. kedd

AKINEK TOLJAK 
A SZEKERÉT
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9 VILLANYBOROTVÁK, mi0ereK,|Q „SZELA”__ vége i dzsuKOKnaK.
hajszárítók, fodrászgépek — service,] Egészségügyi minisztérium engede. 
Javítás, alkatrészek. Csacskesz, Ra- lyc 197. Felelősséggel. «5151. 
mat Gán Bialik 12, tel. 736164 <0 VIGYÁZZON a pénzére! Ne ve-

FIZESSEN 700__ IL-t, a többit; gyen új varrógépet! Regiből újat
6 havi kamatmentes részletre és i készítünk, 2 évi jótállás. Vétel es 
megkapja háztetőjére a napmeie-j Eladás. Cvi, a régi szakember. T.A., 
gitöt. „Olimpia” Haifa, 04—527438,jNachlát Benjámin 23/a, tel. 614265.

Ráánáná 052—24790 — Tel Aviv 
és környéke 03—858175, Jeruzsálem 
02—272492.

ERNEST vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, szőnyeget és hagyaté­
kot. Házhoz megy. 826323.
0 FRÉDI vesz frizsidereket, búto­
rokat, televíziókat, hagyatékokat.

Gan, Bialik ?5. Tel. 03—722962.
0 „HAMaVRIK” nagytakantas es 
polish plusz féregirtás. Azonnali 
szolgálat felelősséggel lei ;s:í<i2x 
0 NÁÁLíSr SAMIR — a legjobb or­
topédcipők a városban. Ihn Gvirol 
7. szám, Tel Aviv.
0 FRIZSIDEREKET Haifán Jo

vwvyvvvvvvvvvvvvvwvvvvyvvwy»

Esküvői terem keres

ÁLEF-ÁLEF

SZAKÁCSOT
Telefon: 03 - 22 97 98

Házhoz jövünk. 835866, este 856362. árakon veszünk. Mindenféle frizsi 
0 „MAGICLEÄN’’ bútOihuzatok és der és háztartási feloszlatás vétele 
szőnyegek tisztítása és „Stengard” készpénzért 04 . 662066. 04 - 510356, 
otthonában. 03 . 930465. 04 - 532861.
0 „MaGICLEAN’’ bútorhuzatok és 0 VESZÜNK használt bútort, fri-
szónyegek tisztítása és ,,Steingard” zsidert, feloszlatást és régiséget. _
otthonában. 04—89927, 03—930645,! 04 - 662066, 04 - 510356, 04 - 532861,
02—66004. * CHIC AVIV, Náchlát Benjamin
0 MINDENFÉLE televízió javitasa
felelősséggel és éves biztosítás __
„Electrotal”, 822077.
© VESZEK bútort, frizsidereket, 
örökségeket, antik holmit, 
este 869410.

SÁMUEL vesz bútort, frizsidert 
televíziót, hagyatékokat maxima n< 
arakén Tel 03- 240514

y^ÜNK; használt bútort,, üsére. lehetőleg bentalvással.
»SiSk HZÄ Ä1
•ELROMLOTT televízióm, ra- , bguszsÍGES. rätnät.ginl ótve,» 
dio.i t megjavítja garanciával, ott-‘ ember keres házvezetőnőt 50 eves 
ÍJ"*““ £Tc1, f SZalÍTb!r; P1* korl?. Bentalvási lehetőség, jó fei- 
_ ^1™, = 14°He^eJr°," tételek a meafelelönek. Tel. déli 120 TAPÉTA ragasztás, dekoratív óráig 03 . 29IS86, d. u. 14 16.30-ig
mennyezetek, meszelés, villany-i 03 - 721302 8
szerelés egy ember által. „Felelős.;, KULCSPÉNZÉRT Tel Avivban 2,

II. emelet, összkomfort. Alkalmas

15, tel. 613038, keres varrónőt női 
konfekcióhoz, a műhelybe. Péntek 
szabad.

.»10 ASSZONYT keresünk idős rámát 
827164, i gáni nő gondozására, jiddis/ladíno 

tudással. 779234.
0 CHOLONBAN keresünk megbíz­
ható, lengyelül beszélő asszonyt, __

1 idős házaspár háztartásának veze-
ial. __
29, es.

seggel”. 234923.
0 HÖLGYEK! Elegáns, francia 
divatu, speciális, könnyű, nyári
parókák 280__Régi parókájáért
leszámítunk 50__fontig. HajpOt.
lók és fonatok. Beszélünk románul, 
jiddisül, őrizze meg címünket! 
Látogasson meg. Szalon Jonel, Tel 
Aviv. Allenby 93.. 290682.

CHALUBA vesz mindent, fri­
zsidert és bútort, televiziöt es 
áruraktárt, 832241, este 855087.
@ 03-285519. iI.T41.AMls vmw?n 
építés — csempe _ mä vány 
kon yhafelszerelés _ «zeriler . tri 
szék festés _ tapéta Nézz.»
meg kész munkaiPkat Tlalt«r it.-i: 
Korhbá 55
0 AKCIÓ Gus Dán lakosainak! — 
Mindenféle televízió biztosítása 
csak 250— (eredeti alkatrészek). 
Javítás, vagy biztosítás előtti vizs­
gálat ingyen. „Keren", Rámát

üzletnek is. 903568.
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A kisteremben
SZEMIVÁNÉJI ÁLOM

; Kéijiik ílÖti/elómkeL 00 . 
-ií esedékes ósszecet 4? ű 
írón fizessék oe

A eladóiiivala

78-AS MINTÁK A JOBB ÜZLETEKBEN. 
KING, KING DÁVID, ROYAL, KÜLÖNBÖZŐ 
NAGYSÁGOKBAN.
KING ÉS OSLO - SZÖVÖTT SZŐNYEGEK 
FALTÓL FALIG.
GÁN-ÉDEN ÉS MINDENFÉLE MODERN 
SZŐNYEG

TEL-AVIV 
BEN-JEHUDA 164
kiállító termek

TEL-AVIV 
BEN-JEHUDA 206
Sábán Stichim

RECHOVOT
HERZL183
Árje Kásán!

A CARMEL CARPETS NÉVRE ÉS VÉDJEGYRE MINDEN SZŐNYEGEN

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

HAIFA
A HOH. fculturbizottsága, Haifa, 

Dr. Weitzner Centerben, Pevzner 2. 
junius 20-án, kedden d. u. 5.30 órai 
kezdettel

IDÉNYZÁRÓ TEADÉLUTANT
rendez

Megnyitó: REICH LILI, a kultur- 
bizottság alelnöknője.

Előadók: Dr. BENEDEK PÁL. az 
Uj Kelet belső munkatársa, „Meleg 
lesz-e az idei nyár politikai érte­
lemben”? Dr. DÁVIDOVITS PÁL fő 
orvos „Zsidó humor __ Sohase ha­
lunk meg" címen tartanak elő. 
adást.

Háziasszonyok: Arnavi Gizi. Blu­
menfeld Rózsi. Guttmann Elvira. 
Hammer Mirjam, Rottmann Klein 
Ila, Schwartz Gizi.

Terembér hozzájárulás fogyasz­
tással 15__Lira.

Haifa és környébeli magyarul be 
szelő jisuv minden tagját szeretet­
tel meghívjuk.

MOTZKIN — BIALIK 
KIRJÁT JAM

Junius 13-án kedden este fél hét 
kor Kirját Motzkinban. a Bét Há- 
tárbutban (Sd. Hásoftim, la nagy­
templommal szemben). Dr. ARJE 
KADDAR, az Izraeli Szemle szer­
kesztője. KERTÉSZ LILLY előadó, 
művésznő. SAR.ONA SALOM írónő
komoly-vidám estje. __ Bevezető-
Dr. SCHÖNFELD MIKLÓS főrabbi, 
zárszó: BIRNBAUM NACHMAN vá­
rosatya. A szünetben büfé. Költség 
hozzájárulás: 10— IL. Ne mulassza 
el ezt az estet!
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EUR0MUR
ajtó- és falbevonat
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R0BEX
A divatos ajándék
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IZ”AÉU opfra
Alapitó és igazgató;
ED1S DE PHILIPPE

Izrácli prerr-u 
Tel-Aviv: 13. 6 *

J7. (S * 24 6 
Haifa, 19. 6 

leiu/.sálcm •

MIGNON
AMR!«MSE lilOMAS 

tiperáir
Tel-Aviv 12. 6

Ä liCISm.Y
mmm

Speciális elődásnk 
Tel-Aivi: 15. 6 

* 22.(1
P||^!BI| -

rmu
az Opera énekeseinek 

felléptével:
Viorica Pop (Rumania) 
Thomas Serpico USA) 
Toskiaki Kunii (Japán)

lel-Aviv: 18 6
PPE l.ftNßq

Különleges engeéménvek 
tiz'-mi bizottságoknak 

legvek1 lel Aviv Ailenhy ] 
tel.: 5722/

Haifa Kupé1 A’ákkáhi 
leruzsálem: tfen-Náim

KEDD

17.30: Telepele 
17.50: Rajzfilm
18.00: A labdarúgó világbajnok­

ságról
18.30: Arab műsor 
20.00: „Kilenc a négyzeten” — 

humoros találósverseny 
20.30: Kolbotek 
21.00: Mábát hírmagazin 
21.30: Kezdő művészek 

bemutatója 
22.15: Detektivfilm 
23,00: Aktuális kérdések — tarka 

magazin
23.45: Egy mondat a Szentírás­

ból, éjfél előtti hírössze­
foglaló

ISKOLATÉVÉ

8.10: Angol az 5. osztálynak 
8.30: Mértan a 6. osztálynak 
9.00: Angol a 8. osztálynak 
9.20: Mértan az 5. osztálynak 
9.40: Gyermekeknek 

10.10: Angol a 9.osztálynak 
10.30: Angol a 6 .osztálynak 
10-50: A gyermekek és szüleik 

viszonya
11.10: A képzőművészet 

alapelemei
12.00: Angol a 10. osztálynak 
12.20: Angol a 7. osztálynak 
12.40: Természettan a 7. osztály­

nak *
13.00: Számtani gyakorlatok 
15.30: Héber nyelvlecke 
16.00: Humoros műsor 

í 16.30: Előadás
. 17.00: Angol középiskolásoknak

FRUHUNS IN BERLIN 1
5

Nagyon szép. színes, zenés film.
Eggerth Márta magyarul énekel 
Iván Petrovics, Sonja Sieman.

6.13 K1RJÁT-JÁM „Nicán” — 7.00
6.21 RÁMÁT-GÁN — „Lili” - 5.00
7.18 NAHARIA - „Ron” — 5.00
7.25 KIRJÁT BIALIK - „Sáfir” - 5.00
7.27 CHOLON — „Savoy” — 4.30
7.31 RISON LÉGION — „Náámán” — 5.00

A hirdetés felmutatásakor 15.— fontot fizet, 20 font helyett.

RÄMÄT-GÄN
Hisztadrut-terem 

(Herzl-u.—Krinitzi-u. sarkán)
MA. KEDD ESTE 

8 órakor

JÁNOS VITÉZ, 
EDITH PIAF 

BITÓFA T0NCSI
Az évad kiemelkedő, zenés 

műsora.
Ne mulassza el!

Hűtött terem! 
Pénztánv/itás 6.30-kor.

TEL-ÄVIV
Szombat, 17-én 8.30-kor 

ZOA-ház. Elővétel péntek 
délig: Rokoko,Dizengoff-u. 

93.Tel. 223—663.

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivban

Dizngoff, rechov Dizengoff 132, 
tel. 223390: Jani rechov Jehuda Há. 
lévi 67. tel. 612474.

rrwrmfrwmmnwwmnrwwnwwngnwwwvmBBPWMWBwwsmvw,

360.-IL
é.t.a. személyenként

félpenziós, kétágyas 
szobában ------ fcáSfc

nhnn-D' mii
Helyrendelés: LA- Sd. Rothschild 66.

tel. 625355,615398
Szdom: tel. 057-90851/2/3/4,97848

Telex: 5-294

ä TFI.ÄVIVI mm
HETI MŰSORA
AZ ELŐADÁSOK 

KEZDETÉ
ALLENBY: Goodbar ural 

keresem
BEN lEHUDA: Soha nem 

ígértem rózsáskertet 
CÁFON: Előttem az élet 
CINEMA 1: James Bond film 
CINEMA 2: Szerelmem Annié 
CHÉN: A csibész és a serif 

leánya 3
DEKEL: Rendkívüli találkozó 
DRIVE IN: A vörös kalóz (1), 

A 25. óra (2)
ESZTER: A komikus 
GÁT: Róka a tyúkólban 
GORDON: A sas leszáll 
HÓD: Az együttes 
LIMOR: Fordulópont 
MÁKSZIM: Ninocska 
MÁTM1D: Az extázis 

örvényében 
MERKÁZ: Naivitás 
MOGRÁBI: Éjféltájt 
OFIR: Az örökség 
ORLI: Equus 
PARIS: Szalmakutyák 
PEÉR: Kenyér és csokoládé 
ROYAL: Az érzékek mámora 
SACHÁF: Citromfagylalt 
STÚDIÓ: Júlia 

TÁMÁR: Forróvérüek 
TEL AVIV:: Szédületes szökés 
TEL AVIV MUZEUM:

Provident«
ZOHÁR: A megálló

1978. VI 13. 5.



A Máárách béketervei

- \ PALESZTINÁNK 
KIALAKÍTÁSÁBA

Izráel nem tér vissza a hatnapos háború előtti határokhoz — Jeruzsálem egysegét meg 
kell őrizni — Simon Peresz: „Tervünk tárgyal ási alapul szolgálhat Izráel s Egyiptom között

TERÜLETI ENGEDMÉNYEK 
BEVONÁSA JÖVŐJÜK

Izraeli tájékoztatási szakértők:

»Izráel nem érti meg 
a propaganda fontosságát«

A Máárách tegnap közzétette béketervét, mely az Egye­
sült Államokkal való maximális együttműködésre törek­
szik és szerkesztői szerint, feltételezhetően elfogadható 
Szádát számára is.

Simon Peresz Kneszet-képviselő, a Munkapárt elnöke, 
•egnap a rádiónak adott nyilatkozatában hangoztatta, hogy 
a párt hajlandó területi engedményekre, anélkül azonban,: 
hogy Izráel visszatérne a hatnapos háború előtti hatá-: 
rokhoz.

nak. hogy résztvegyenek jövő­
jük meghatározásában.

Úgy vélem, hogy ebben a két 
pontban teljes egyetértésre talá­
lunk az. Egyesült Államokkal.”

A továbbiakban hangoztatta S. 
Peresz. hogy a Máárách nem is­
meri cl semmiféle formában sem 
tárgyalófélnek a PFSz-t. „Erre 
azonban nincs is szükség” — je­
gyezte meg a Munkapárt elnöke.

„Izráelnek ki kell üríteni Szi- 
nájt

az ott lévő zsidó települések és 
repülőterek jövőjének biztosítá­
sa mellett.

békeszerződés keretében.”

Júdeábán és Somronban bizto­
sítani kell bizonyos izráeli ka­
tonai jelenlétet,

amelynek feladata őrizni Izráel 
biztonságát a Jordán és a ten­
ger között.

Arra a kérdésre, hogy miből

„Továbbra is elvetjük — han 
goztatta Peresz — harmadik ál­
lam létesítését a Jordán és a ten­
ger között. A Palesztina-kérdés 
megoldását jordániai—palesztinai 
keretben képzeljük el. Nem va­
gyunk ellene annak, hogy a terü­
leti engedményeket magábafogla- 
ló megegyezés eléréséig átmeneti 
megállapodásokat kössünk.

Természetes, hogy meg kell 
őrizni Jeruzsálem egységét, a 
város teljességét".

Arra a kérdésre, hogy a Má- j 
árách mit válaszolna az Egye- j 
sült Államoknak Judea és Som- 
ron. valamint Gáza jövőjére vo­
natkozólag. Peresz ezt mondotta: i 
..Pozitív választ adunk. Területi i 
engedmények alatt azt értjük, j 
hogy a B. T. 242. számú hatá-! 
rozata vonatkozik Judeára és' 
Somronra is. A Paleszina-prob- 
léma megoldása keretében

módot kell adni a palesztinaik-

X

van az egyiptomihoz, mint az iz- 
izráelihez".

A továbbiakban azonban Pe­
resz annak a véleményének adott 
kifejezést, hogy

Smuel Katz professzor: A kormány tétlenül nézi, hogy Szádátot tekint­

sék a „béke atyjának”
„Izraelben nem értik meg kellőképp a tájékoztatási te- funkciója, 

vékenvség fontosságát és nincsenek meg az eszközei, hogy a Arád közö1te hogy Izráe, kiiL 
eredményes propaganda háborút folytasson az arabok és;képviseletei széleskörű tájékozta- 

I más tényezők ellen”. Ezt az álláspontot hangoztatták teg- tó tevékenységét folytattak, tob-
Sst:«,. ú>m « b*e w»*** «*** •$. »Hä«

Egyiptom között. jszágos konferenciáján, amelyet a jeruzsálemi Hilton szál-, bizonyítsák a területeken végle.
„Usy tudom, hogv a kormány- i tartottak j hajtott települések jogosságát és

inna tarlónak. | törvényességét. Az izráeli köl-
„Az igazság az. mon ota| képviseletek kancsolatokat tarta- 
miniszterelnök volt propagan-j^ fenn kü]fö]di zsidó szerveze 

daügyi tanácsosa —. hogy Sza-1.

, lóba tartottak.
ban két-, vagy háromféle fel-j 
fogás alakult ki a békeprogram-1 
mai kapcsolatban és

nincs kétségem aziránt, hogy a 
Kneszetben döntő többséget ér- sCS 
hét el a mi programunk”.

Arra a kérdésre, hogy foly-j 
nak-e tárgyalások a Máárách és

A konferencián, melynek közi 
,ponti témája az volt. hogy „Van-la 
íe izráeli tájékoztatási tevékeny­

felszólalt többek között 
Smuel Katz professzor, a minisz 
terel nők volt tájékoztatásügyi ta­
nácsosa. Mose Árad helyettes 

1 külügvi államtitkár, a külügymi-

A jeruzsálemi munkástanács kampánya:

LAKÁST
A JERUZSÁLEMI FIATÁL PÁROKNAK!

A rendkívül magas lakásárak miatt évente 600—700 
fiatal pár hagyja el a fővárost — Olé-feltételeket kö­

vetelnek a jogosult lakásigénylők számára
Niszán Hárpáz. a jeruzsálemi jmellett. — vetette fel a kérdést 

munkástanács titkára tegnap be-j Hárpáz. aki elmondotta azt is, 
jelentette, hogy a munkástanácsjhogy Jeruzsálemben munkás- 
küzdelmet indít annak érdekében j hiány mutatkozik csaknem min- 
hogy fiatal párok és arra rászo-

gondolja Peresz. hogy ez a prog­
ram elfogadhatóbb, mint a Likud 
terve, a Munkapárt elnöke azt 
válaszolta, biztos abban, hogy az 
amerikaiak elfogadhatónak talál­
ják a tervet. „A legrosszabb eset­
be is az a helyzet állhat elő. hogy 
az izráeli és amerikai álláspont 
közel kerül egymáshoz, míg most 
az amerikai álláspont közelebb

a kormán bizonyos tagjai között i 
a koalíció megváltoztatása tár­
gyában. Peresz azt válaszolta. ^0 es,s5°''..
. . , • „ tem előadójahogy „nem ez a probléma. Nem;
az a célunk, hogy megbuktassuk, 
vagy megváltoztassuk a kor­
mányt”. hanem az. hogy kiala­
kítsunk bizonyos politikai vona­
lat. Épp ezért felszólítjuk mind­
azokat. akiknek megegyezik az 
áláspontja a miénkkel, hogy fog­
laljanak állást tervünk mellett”.

misztérium tájékoztatási osztályá­
nak főnöke és Mordecháj Ábir 

a jeruzsálemi egye-

rulók lakáshoz juthassanak a 
fővárosban. Hangoztatta, hogy 
a rendkívül magas lakásárak 
miatt évente 6—700 fiatal pár 
hagyja el a fővárost.

„Miért kell 75 négyzetméteres 
háromszobás lakásnak Jeruzsá­
lemben 400 ezer fontba kerül­
ni. -amikor Ásdodban ugyanez 
J80 ezer. Natanján pedig 250 
ezer font hasonló kivitelezés

VEREKEDÉS 
EGY TEL-AV9VI 

KÁVÉHÁZBAN
A tel-avivi Námir téren lévő 

„Sácháf” kávéházban vasárnap, 
a késő esti órákban négy férfi 
összeverekedett. Ketten Dir Gha­
na lakosai voltak, a másik két 
férfi rámlei.

Egy rendőr őrmester érkezett 
a helyszínre, aki felszólította a 
verekdőket. hogy hagyják abba 
egymás ütlegelését. A rámleiek 
menekülni próbáltak, a rendőr 
megfélemlítésük céljából a leve­
gőbe lőtt. A lövés eredményes 
volt. azonnal visszafordultak és 
az őrmester letartóztattak őket.

A két dir-chanai férfi megse­
besült. ők az Ichilov kórházba 
kerültek.

den szakmában és mégis sokan;á,lamokba és természetesen 
kénytelenek elhagyni a várost a terroristákhoz is eljut

DAMASZKUSZBAN FELROBBANT 
EGY BOLGÁR FEGYVERSZÁU ITÓ 

REPÜLŐGÉP
Londoni hírforrás: „Nagyarányú kommunista fegyver­

szállítás Szíriának, Iraknak és Etiópiának”
A Damaszkusz melletti katonai 

repülőtéren mintegy két héttel 
ezelőtt felrobbant egy fegyver- 
és lőszerszállitó bolgár katonai 
repülőgép. Ez a baleset bebizo­
nyította. hogy megalapozottak 
azok a feltevések, amelyek sze­
rint folytatódik a Szovjetunió és 
keleteurópai csatlósainak nagy­
szabású. Szíriába iráyuló fegyver 
szállítási akciója. A fegyver 
nemcsak Szíriába, de más arab

a

Katz professzor élesen bírálta 
az izráeli tájékoztatási szolgálat 

Iszervezeti felépítését, különös te- 
jkintettel arra. hogy ez a szolgá­
lat a külügyminisztérium egyik 
osztályát képezi.

A felszólaló szerint külön ál­
lami testület létesítése volna 
szükséges a propagandaháboru 
vezetésére, minthogy meg kell 
küzdeni az ellenség egyre növek­
vő Izráel-el lenes „tájékoztató” 
tevékenységével, különösen az 
Egyesült Államokban. Rámuta­
tott arra. hogy amikor a minisz-

tekkel. hogy azokat is bevonják
dát békekezdeményezesere esa tájékoztatási tevékenységbe a- 
jeruzsálemi látogatására azután jme|ynek célja Tzráe| áí|áspcntiá. 
került sor. hogy Izrael nagy-|nafc ismerletése. 
lelkű és minden nemzeti hozzaja-j
ruláson túlmenő ajánlatot tett; wwvwwwwwwwvvvvvvvvvvsvvvvv 
Szináj ügyében. j

„Izráel a békekezdeményező. ■ 
nem pedig Szádát. azonban az1 
egyiptomi államelnöknek nem 
kell különös tehetséggel rendel-1 
kező propagandaszakértőnek len 
ni ahhoz, hogy számára kedve-, 

megvilágításban kerüljön ajzo
nemzetközi közvélemény előtt.: 
tekintettel az izráeli propaganda! 
tevékenység tehetetlenségéről —1 
mondotta Smuel Katz.

Ábir professzor azt hangoztat­
ta.hogy a propagandatevékenység 
fontossága nem marad el az ál 
talános külügyi kapcsolatok, 
vagy biztonsági problémák mö­
gött. Ábir szerint az izráeli kor­
mány nincs tisztában a propa-

terelnök tájékoztatásügyi tanácso- gandatevékenység fontosságával.
sa volt, végre akarta hajtani 
ezt a tervet, azonban nem sike­
rült. Előadta, hogy amikor Be­
ttin miniszterelnök kinevezte.

piának szállítanak fegyvert „légi összeköttetésbe lépett vele Áhá- 
hid” keretében. Ugyanezek a hit ron Járiv volt tájékoztatásügyi 
források úgy tudják, hogy május jminiszer és figyelmeztette, hogy 
eleje óla naponta átlag öt szállí­
tógép érkezik Szíriába a kommu­
nista államokból, többnyire az 
éjszakai órákban s fegyvert, har- 
círepülőgépeket. ultramodern, job 
bára T—62 tipusti tankokat és 
különféle rakétákat hoznak.

magas lakásárak miatt.
A jeruzsálemi munkástanács 

bizottságot létesített a lakásprob 
léma kivizsgálására.

A fővárosban ma 8200 család, 
igényel lakást, közülük 2200 fia 
tál pár. Ez a szám nem foglalja 
magában azokat a családokat, 
amelyek nagy zsúfoltságban él­
nek a főváros szegénynegyedei­
ben.

A munkástanács egyik javas­
lata az. hogy az olékhoz hasonló 
feltételek mellett bocsássanak 
lakásokat a jogosultak számára 
(háromszobás lakás 230 ezer 
fontért, négyszobás 310 ezer 
romért) először bérlemény for­
májában. de opcióval, kedvező 
fizetési feltételek melletti, meg­
vásárlás céljára. Hárpáz szerint 
Jeruzsálemben ma 780 üres la­
kás van, ezeket azpnban isme­
retlen okoknál fogva nem bo­
csátják a jogosultak rendelkezé­
sére.

A munkástanács felvetette azt 
az elgondolást is. hogy a fővá­
ros valamennyi munkahelyén 
egyórás tiltakozó sztrájkot tart­
sanak a lakáshelyzet miatt, ezt 
azonban az illetékes hisztadruti 
fórum még nem hagyta jóvá. 
„Ha Jeruzsálem elveszti fiatal 
lakosait, ez tragikus lesz a vá­
rosra nézve” — hangoztatta a 
munkástanács titkára.

Megfigyelő londoni hírforrás 
szerint a bolgár szállítógép az 
éjszakai órákban robbant fel a 
katonai repülőtér kifutópályá­
ján. Sem Damaszkusz, sem Szó­
fia nem bocsátott ki semmiféle 
közleményt az esetről, amely 
csak most, két hét után tudó­
dott ki. A londoni hírforrás sze­
rint bolgár és más keleteurópai 
katonai szállítógépek Szírián ki 
viil Líbiának. Iráknak és Etio-

Ezúton közöljük, hogy

SMÜÉL ENGEL STANISLAV Vf
(Sibiu — Románia) — Tel-Aviv
SÍRKŐAVATÁSÁT

és leánya
CHÁNÁ (Anni-Nuca) MÁTYÁS Vr

ÁZKÁRÁJÁT
1978 június 14-ikén — n"72?n pro 'ö — szerdán tartjuk.

Barátaik és emlékük tisztelői a choloni temető régi be­
járatánál találkoznak délután 4 órakor.

ANGEL DORA — Tel-Aviv,
MOSE MÁTYÁS és családja — Tel-Aviv

6. 1978 VI13.

Nemi bűncselekmény 

a sátái börtönben
A rendőrség és az országos 

börtönszolgálat illetékes szervei 
vizsgálatot indítottak a sálai bör­
tönben. ahol egy elitéit panaszt 
tett három cellatársa ellen — 
nemi erőszak címén.

A panaszos előadta, hogy sá- 
vuot napján három rabtársa meg­
támadta. betömték a száját, majd 
végrehajtották a ‘bűncselekményt.

A vizsgálat folyik.

FEGYVERES RABLÓTÁMADÁS 
BÁT-JÁMBAN

Az áldozat és felesége ellenállt — A rablók megsebesítették 
a bátor építési vállalkozót,

Hétfőre virradó éjjel két álar 
cos férfi fegyveres rablótáma­
dást hajtott végre Chájim Ben

Megnyílt

az Ichilov-kórház 

elektrofiziológiai 

osztálya
A tel-avivi Ichilov kórházban 

tegnap ünnenélyes keretek között 
megnyitották az új elektrofizioló­
giai osztályt, amelyet a néhai 
Ghana Szináj emlékére létesítet­
tek.

Árié Hárel professzor, a kór­
ház igazgatója elmondotta

majd elmenekültek
Dávid bát-jámi építési vállalko­
zó és felesége házában. A rablók 
a vízvezeték csövén kapaszkod­
tak fel a második emeletre, be­
hatoltak a lakásba, ahol a bá­
tor építési vállalkozó és a fele­
sége ellenállást fejtettek ki ve­
lük szemben. Nem engedték, 
hogy megkötözzék őket.

Az egyik rabló többször rá­
lőtt Ben Dávidra, akit kezén és 
lábán megsebesített. A Donolo 
kórházba szállították, ott hall­
gatta ki a rendőrség. Elmondot­
ta. bogy a rablók hangtompító­
val ellátott fegyvert használtak, 
ezért nem /ettek a szomszédok 
figyelmesek a lövöldözésre.

„a külügyminiszter . nem fog 
hagyni tevékenykedni.”
Az izráeli propagandatevékeny 

seg hiányosságaira rámutatva 
Katz azt hangoztatta, hogy 

az izráeli kormány valójában 
semmit sem tett azért, hogy 
bebizonyítsa a „területeken 
végrehajtott telepítések jogo­
sultságát

és törvényességét a nagyvilágnak 
annak ellenére, hogy számos rá­
galom érte Izráelt ebben a tárgy 
ban. Még a külügyminiszter is 
azt válaszolta erre a kérdésre 
külföldi tartózkodása idején, 
hogy ..Izrael nem áll törvény­
szék előtt”, ahelyett, hogy bebi­
zonyította volna Izráel igazát — 
hangsúlyozta Katz. aki a továb­
biakban kiemelte, hogy Izráel az 
ellen sem tett semmit, hogy a 
világ Szádátot tekintse a „béke 
atyjának.”

Mose Arád helyettes külügyi 
államtitkár azt mondotta, hogy 
a propagandatevékenység össze­
sen 140 millió főm költségvetési 
összeggel rendelkezik. „A tájé­
koztatás nem tölti be a politika 
helyét, hanem annak csak egy

DÍSZHANGVERSENY 

G0LDA MÉÍR 

TISZTELETÉRE
A negevi Rövivim kibucban 

Sávuot kimenetelének estéjén 
Golda Méir tiszteletére rend- 
kívüli díszhangversenyt adott 
az Izrael Kamarazenekar, a- 
melyet Rudolf Barsáj vezé­
nyelt. A 80. születésnapját ün­
neplő Golda Méir ehhez az 
egyetlen nyilvános rendezvény 
hez adta hozzájárulását, annál 
is inkább, mert 1945 óta eb­
ben a kibucban él családjával 
együtt Szárá nevű leánya.

A nagyasszony tiszteletére 
rendezett díszhangverseny ven 
dégei között volt Simon Pe­
resz. Jeruchám Mesel, Jigál 
Álon. továbbá a negevi kibu 
cok és szövetkezeti falvak ve­
zetői.
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A vizsgálat során kiderült, 
az! hogy a házaspár ellenállása kö- 

avatóünnepségen. hogy az új in-1 vetkeztében a fegyveres rablótá- 
tézet az agy látási központjának madás végül is eredménytelen
vizsgálatára szolgál és alkalmas 
különféle elváltozások korai fel­
ismerésére. Rámutatott továbbá, 
hogy az intézetben nemcsak 
gyógykezelési, de tudományos 
kutatómunkára is lehetőség nyí­
lik.

maradt.

A tetteseknek azonban sike­
rült elmenekülni és a rendőrség a 
rendelkezésére álló személyleirás 
alapján nyomoz. Valószínűnek 

I tartják, hogy a rablók tudomást 
Iszereztek a Ben Dávid család 

A legmodernebb vizsgálóké-Tulajdonát képező 300 ezer font 
szülékekkel szerelték fel az Ichiiéríckü ékszerekről, ezért követ- 
lov kórház új intézetét. Uék el a bűncselekményt.

ÍGY semmisítették
MEG

(Folytatás a 2-ik oldalról) 
gumicsónakokba szálltak a kom­
mandók. Perceken belül megér­
kezteik a helikopterek is, ame­
lyekből katonák szálltak ki és 
ugyanakkor az izráeli légihaderő 
repülőgépei világító rakétákat 
dobtak le.

Ez a lesből figyelő terroirsta 
hozzátette, látta, amint az izráeli 
katonák körülfogták a bázist és 
megakadályozták, hogy a terro- 

. risták erősítést kapjanak. „Tud­
tuk, hogy csapdába kerültünk s 
csak annyit tehetünk, hegyig yek 
szünk viszonozni a tüzet” — vé­
dekezett az ifjú.

Abu Dzsihád erélyesen cáfol­
ta, hogy Dáhár ál-Burdzs ten­
gerészeti bázis, kiképző tábor és 
fegyverraktár volt. sőt innen in­
dultak ki az izráeli területen tá­
madó terroristák ,

UJ KELET napilap
TEf-WlV,

Rechov Sárákéval 5)
Te*efon: 30011 
Főszf rkesztő:

S. íilMMKLFARB 
Felelős szerkesztő:

D, SCHÖN 
Kiadó: Mábá B M.
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A MÁÁRÁCH EREJE NÖVEKSZIK,
Ä LIKÜD TÁBORA CSÖKKEN

A kérdezettek negyven százaléka még nem határozott, 
hogy milyen pártra szavazzon

Az izráeli' polgár nem hiszi, hogyA különféle politikai pártok 
által készített közvéleménykuta­
tásból kiderült, hogy ha most 
lennének a Kneszet-választások. 
akkor a Máárách legalább 2— 
3 mandátummal többet, a Likud 
két mandátummal kevesebbet 
kap, a DÁS 15 képviselőjéből 
pedig mindössze kettő, legfel­
jebb három ülne a Kneszetben. 
Ugyanakkor a Vallásos Nem­
zeti Párt ereje változatlan ma­
rad.

A felmérésből kitudódott 
még, hogy a megkérdezett pol­
gárok 40 százaléka nem tudja, 
hogy jelenleg melyik pártra sza­
vazna a Kneszet választásokon. 
Ugyancsak meglepetésül szolgál­
hat a pártok számára, hogy az iz 
ráeli szavazópolgárok túlnyomó 
többsége kizárólag a pártok vá­
lasztási programjára van tekin­
tettel szavazás idején és általában 
nem érdekli, hogy ki ált az 
egyes pártok választási jelölő­
listájának élén

Ennek egyenes következménye 
ként nyilvánvaló — és ezt a je-

— hogy az 1977 május 17-1 vá­
lasztások során, amelyek a re- 
zsimváltozást okozták, a választó 
polgár valójában a Munkapárt 
programja ellen szavazott és igy 
nem volt jelentősége annak, hogy 
ki volt a listavezető.

Az izráeli polgár képtelen fi­
gyelemmel kísérni a számára 
nem fontos pártprogramokkal 
történteket, mint például a válasz 
tásí módszer megváltoztatásait.

körzeti választások hozzák et 
számára a megváltást, sőt néze­
te szerint egy más választási 
módszer eltávolítja a szavazóur­
nától a polgárok ezreit.

A felmérésnek a DÁS-ra vo­
natkozó adatai arra kötelezik 
ezt a pártot, hogy levonja a ta­
nulságot. mert különben a jelen­
legi „gyermekbetegségei” való­
jában az „elöregedés” tüneteivé 
válnak. A választókat ugyanis 
nem érdeklik a választási mód­
szer megváltoztatásáról szóló 
frázis, sem pedig a szép szavak, 
amelyekre nincs „fedezet”.

„Szombat-telefon” 
a vallásos minisztered 

lakásán
A vallásos miniszterek laká­

sába rövidesen olyan telefont sze­
relnek be, amely lehetővé teszt 
a létfontosságú telefonbeszélgeté- 

„ . .sek lebonyolítását — a szombat 
™y=™s!tot«'«enöfcén* megszegése nélkül.

Az ötletes készüléket az Álon 
Svutban lévő „Cámát” (tudomány 
a vallás szolgálatában) vállalat 
állította elő. és már megkapták 
úgy az ismert rabbiszemélyiségek, 
mint a távközlést minisztérium 
jóváhagyását. Az újfajta telefon- 
készüléket kísérletképpen már be 
vezették az ötvösök lakásába, a 
kórházakba, tűzoltóállomásokra, 
valamint a vallásos rendőr- és ka­
tona-tisztek házába.

Uil KELET
PÁRTONKIVÜLI NAPILAP 

TEL-AVIV, RECHOV HARÄKEVET 52,
P. O. B. 831 • TELEFON: 30011

A szerkesztőség nem felel a hirdetések tartalmáért 
Kéziratokat nem őrztlnk meg és nem küldünk vissza. 

Az oivasó-levelekel kérjük lehetőleg írógéppel, de legalább 
olvashatóan írni és pontos címmel ellátni. Névtelen, vagy 

személyeskedő, sértőhangú leveleket nem közlünk.


